
GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

31.              yıl www.odakgazetesi.com   KDV Dahil 25 TL  SAYI: 8756

29 KASIM 2025  CUMARTESİ

En doğru ve güncel haberlere ODAK’lanın www.odakgazetesi.com

BAKAN TUNÇ AFYON’DA KONUŞTU;

SAYIN BAHCELi 
YENi DONEMiN 

KaPIsINI aRalaDI
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Afyonkarahisar’daki 
konuşmasında, Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin, geçen yıl yaptığı tarihi çağrının silah bırakma sürecini 
hızlandırarak, yeni bir dönemin kapılarını araladığını vurguladı.

Sürecin büyük bir hassasiyetle
yürütüldüğünü vurgulayan Tunç, “Şehit

ailelerimizi incitecek hiçbir adım bugüne
kadar atılmadı, bundan sonra da

atılmayacak. Milletimiz ne isterse onu
yapacağız” dedi.

Hakimler ve Savcılar Kurulu 
Yıl sonu Değerlendirme Toplantısı
için Afyonkarahisar’a gelen 
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç,
Türkiye’nin geleceğine yönelik
önemli mesajlar verdi.
Konuşmasına terörle mücadeleyi
vurgulayarak başlayan Tunç,
“İnşallah terörsüz bir Türkiye’yi
hep birlikte inşa edeceğiz.
Türkiye’nin önünü açacak olan yeni,
sivil ve demokratik anayasanın
yapılması için Meclis’te 
geniş bir uzlaşma sağlamamız
gerekiyor. Bu milletimize
borcumuzdur”
ifadelerini kullandı.

Devlet 
BAHÇELİ 

“HİÇBİR AYRIM YAPMADIK”
Türkiye’nin kırk bir yıldır terör örgütleriyle mücadele
ettiğini belirten Tunç, önemli bir eşiğe gelindiğini
söyledi; “Binlerce şehit verdik. Güneydoğu’da
kalkınmayı engellediler, trilyonlarca lira kayba
neden oldular. Ancak artık terör örgütlerinin
mazeret olarak sunduğu tüm unsurları ortadan
kaldırdık. Hiçbir ayrım yapmadan ülkenin her
köşesine yatırım götürdük. Bugün Diyarbakır’a
da şehir hastanesi yapılıyor, Hakkari Yüksek-
ova’da havalimanı da var.”

BAHÇELİ’NİN ÇAĞRISI SÜRECİ HIZLANDIRDI 
Bakan Tunç, terör örgütünün silah bırakmasına
ilişkin sürece dair dikkat çekici bilgiler paylaştı; “Sa-
yın Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı
Devlet Bahçeli’nin geçen yıl yaptığı tarihi çağrı,
yeni bir dönemin kapılarını araladı. Ardından
Meclis’te kurulan komisyon, silah bırakma süreci-
ni değerlendirmek üzere birçok toplantı yaptı.
Geniş bir mutabakat sağlandı ve komisyon rapor
aşamasına geldi. Bundan sonraki adımlar komis-
yonun raporu doğrultusunda şekillenecek.”

BAKAN YILMAZ TUNÇ;
ADALETiN KAPISI 

DEVLETiN 
MiLLETiNE UZATTIĞI 

HSK’nın Yıl sonu 
Değerlendirme Toplantısı 
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç’un
katılımıyla Afyonkarahisar’da
gerçekleştirildi. Toplantıda
konuşan Bakan Tunç, 2026’da
Türkiye’de denetlenmeyen adliye
kalmayacak” dedi.

BAKAN TUNÇ; 
TefTis acil,
dosyalar 
beklememeli
n Bakan Tunç, “Bu sayı yıl sonunda

muhtemelen 600 civarına çıkacak. De-
vreden dosyaları azaltıyoruz ancak bu
yeterli değil. Teftişin acil olması lazım.
Bir soruşturma açıldıysa, dosya hemen
incelenip sonuçlandırılmalı; bekleme-
meli. 2023’ten kalan 9 dosya var, he-
men sonuçlandırılması gerekiyor” 

ODAK
HABERCEMİLE KAYTAN

HSK 1. DAİRE BAŞKANI 
KULUOĞLU;

YARGIDA 
SEFERBERLiK
BAŞLATMALIYIZ
HSK 1. Daire Başkanı Turan 
Kuluoğlu, Afyonkarahisar’daki
yılsonu değerlendirme toplantısında
yargı teşkilatının yeni dönemdeki yol
haritasını anlattı.

KULUOĞLU

ÖZTÜRK

HSK Genel Sekreteri Atilla Öztürk, 
Afyonkarahisar’da düzenlenen yıl sonu
değerlendirme toplantısında konuştu.
2025 yılında yapılan atamalar, terfi
dosyaları ve disiplin işlemlerine ilişkin
kapsamlı verileri paylaşan Öztürk, hakim
ve savcı atamalarında taleplerin yüzde
90 oranında karşılandığını söyledi.

HSK Genel Sekreteri Öztürk;
Atamalarda taleplerin
yüzde 90’ı karşılandı

HSK Başkanvekili Fuzuli Aydoğdu, 
adalet sisteminde sürekli iyileştirmenin

zorunlu olduğunu vurguladı. 
Aydoğdu, yargı süreçlerinin

hızlandırılması için ilk derece ve bölge
adliye mahkemelerinde kapsamlı

güçlendirme planları yapıldığını açıkladı.

''Terörsüz�
bir�Türkiye'yi�
hep�birlikte
inşa

edeceğiz''

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Afyonkarahisar’da
yaptığı konuşmada yeni anayasa, terörle mücadele,

yargı reformu ve basın özgürlüğü raporlarına
yönelik dikkat çeken açıklamalarda bulundu. 

Terörün bitirilmesine yönelik Meclis’te yürütülen
çalışmaları anlatan Bakan Tunç, ‘Kırk bir yıllık terörle

mücadelede sona yaklaştık’ dedi.

n CEMİLE KAYTAN n GÖKHAN KOCAASLAN  n ÖMÜRHAN TEMİZ’İN HABERLERİ 6 ve 7’DE

HSK BAŞKANVEKİLİ AYDOĞDU;

YARGILAMALARI 
HIZLANDIRACAK 
YENİ ADIMLAR GELİYOR

BAKAN CUMA NAMAZINI 
PAŞA CAMİ’DE KILDI

BAKAN TUNÇ

GÜVEN ELiDiR

Bakan ve beraberindekiler
cuma namazını Paşa Cami’de

kıldılar. Bakan, oradaki cenazelerin
namazlarına da katıldı.



ancak yaşlı kesimin zorlanacağını belirtti.
“Yaşlılar için çok zorlanır” diyerek düşünce-
sini dile getirdi. İnternet erişimi ve kullanım
bilgisi olmayan vatandaşların ödeme yapa-
mayacağını söyledi. Bu nedenle sistemin
yeniden düzenlenmesi gerektiğini belirtti.
Uygulamanın toplumda eşitsizlik yarata-
cağını ifade etti.

“BU KARAR MUTLAKA
YENİDEN

DEĞERLENDİRİLMELİ”
Otomatik ödeme kullanan vatandaş, ken-
disinin etkilenmeyeceğini ancak yaşlıların
ödeme yapamayacağını söyledi. “Ofislerden
ödeme kaldırılacaksa nasıl yapacaklar?”
diyerek düşüncesini paylaştı. Yaşlı vatan-
daşların telefonda işlem yapmayı bile bilme-
diğini, internet üzerinden fatura ödemesinin
mümkün olmadığını belirtti. Kararın mut-
laka yeniden değerlendirilmesi gerektiğini
söyledi. Bu sistemin çok fazla mağduriyet
yaratacağını ifade etti.
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“BİZ YAPAMIYORUZ,
BAŞKASINA ÖDETTİRİRİZ”

Yaşlı vatandaş, internet üzerinden ödeme
yapmanın kendileri için çok zor olduğunu,
hatta çoğu kişinin bu işlemleri hiç bilme-
diğini belirtti. “İyi olmaz, yaşlı vatandaşlar
internet üzerinden ödeme yapmayı bilmiy-
orlar, ödeyemezler” diyerek net bir şekilde
endişesini dile getirdi. Aslında sistemin
modern olmasının güzel bir şey olduğunu,
ancak kendilerinin bu teknolojiyi kullana-
madığını söyledi. Bu nedenle mecburen
bir başkasına ödeme yaptırmak zorunda
kalacaklarını, bunun da hem zahmetli hem
riskli olacağını ifade etti. Yaşlıların teknolo-
jiye uyum sağlama ihtimalinin düşük
olduğunu, kararın özellikle bu kesimi olum-
suz etkileyeceğini belirtti.

“DOĞALGAZ BÜROSU 
DAHA GÜVENLİ”

İnternetten ödeme yapmayı güvenli bul-
madığını ve doğrudan doğalgaz bürolarına
gidip ödeme yapmanın daha doğru oldu-
ğunu söyleyen bir diğer vatandaş ise, “Bence
doğalgaz bürolarına gidip yatırmak daha
iyi ve daha güvenli olur” diyerek bu konuda-
ki görüşünü ifade etti. İnternet ya da başka
bir ödeme noktasının hata riskinin yüksek
olduğunu, yanlış işlem yapma ihtimalinin
bulunduğunu, bunun da vatandaşları
zorlayacağını belirtti. 

“BEN YAPARIM AMA 
YAŞLILAR YAPAMAZ”

Faturalarını internet üzerinden ödediğini be-
lirten vatandaş, kendisinin bu konuda bir
sıkıntı yaşamadığını ancak yaşlı vatandaşların
ciddi sorunlarla karşılaşacağını ifade etti.
Banka veya nakit ödemenin kendisi için çok
fark etmediğini, modern sisteme alışık oldu-
ğunu söyledi. “Vatandaş interneti kullanmakta
zorlandığı için bu durum onları çok zorlar”
diyerek özellikle yaşlıların bu süreçte mağdur
olacağını belirtti. İnterneti bilmeyenlerin öde-
meyi başkasına yaptırmak zorunda kalacağını
ve bunun da çeşitli riskler doğuracağını ifade
etti. Devletin bu konuda destek sağlaması
gerektiğini de sözlerine ekledi.

“OTOMATİK ÖDEME 
KULLANIYORUM AMA FAİZ

YÜKÜ OLUR”
Mobil bankacılıkla otomatik ödeme talimatı
verdiğini belirten vatandaş, kendi açısından
sistemin pratik olduğunu söyledi. Ancak
ofislerde nakit ödeme kaldırıldığında in-
ternet kullanamayan vatandaşların gecikme
yaşayacağını belirtti. “Vatandaşlar gele-
meyecek, ödeyemeyecek, gecikme faizi
alınacak” diyerek sistemin özellikle dar
gelirli vatandaşları zorlayacağını ifade etti.
İnternete erişimi olmayan ya da teknolojiyi
bilmeyen insanların faturalarının birike-
bileceğini, bunun da ekonomik sıkıntı yara-
tacağını söyledi. Bu nedenle yeni düzenlemenin
vatandaşı mağdur edeceğini savundu.

“OFİSTEN YATIRMAK 
EN DOĞRUSU”

Bir vatandaş faturasını üç taksitte ödeye-
bildiğini belirterek, ofisten yapılan ödeme-
nin hem güvenli hem de pratik olduğunu
söyledi. İnternet bankacılığının riskler
taşıdığını, yanlış işlem yapma ihtimalinin
yüksek olduğunu ifade etti. Bu yüzden insan-
ların postane ya da doğalgaz bürosuna giderek
ödeme yapmasının en sağlıklısı olduğunu
söyledi. “Olması gereken bu” diyerek dijital
zorunluluğa karşı çıktığını belirtti. 

“YAŞLIYA HÜRMET GEREKİR,
NAKİT KALDIRILMASIN”

Bir diğer vatandaş, bankacılık üzerinden
ödeme yapabilmesine rağmen yaşlıların
bu sistemde zorlanacağını söyledi. “Yaşlı
vatandaşa ödeme yaptırmak çok zor olur,
bizlerin yaşlıya hürmet etmesi gerekir” diy-
erek karara tepki gösterdi. Yaşlıların internet
bankacılığı konusunda bilgisi olmadığını,

telefon kullanırken bile zorlandıklarını be-
lirtti. Bu nedenle ödeme gibi karmaşık bir
işlem için başkalarına muhtaç kalacaklarını
söyledi. Uygulamanın herkesi kapsama-
dığını, özellikle yaşlılara ayrımcılık etkisi
yaratacağını ifade etti.

“KOLAYI DURURKEN YOKUŞA
SÜRMEK NEDEN?”

Nakit ödemeyi tercih eden vatandaş, kararın
tamamen yanlış olduğunu söyledi. “Kolayı
dururken zor yokuşa sürmenin ne gereği
var?” diyerek uygulamayı sert şekilde eleştir-
di. Her vatandaşın internet kullanmayı
bilmediğini, bazılarının telefonunun bile
olmadığını belirtti. Bu nedenle internet üz-
erinden ödeme zorunluluğunun toplumun
büyük kısmını mağdur edeceğini ifade etti.
Engelli, yaşlı, okuma yazması zayıf vatandaş-
ların bu süreçte en çok etkilenecek grup ola-
cağını söyledi. “Yanlış karar diyorum, eski sis-
tem devam etsin” diyerek talebini dile getirdi.

“MOBİL KULLANMIYORUM,
KALKMASIN”

Nakit ödeme yapan vatandaş, mobil ban-
kacılık kullanmadığını belirterek yeni düzen-
lemenin kendisi için olumsuz olacağını
söyledi. “Kalkmasa daha iyi olur” diyerek
kararın etkilerini anlattı. Her vatandaşın
aynı imkanlara sahip olmadığını, kimisinin
interneti varken kimisinin olmadığını söyledi.
Bu nedenle tek bir ödeme yöntemine zorla-
manın doğru olmadığını belirtti. Eski sistemin
devam etmesi gerektiğini vurguladı.

“BİZİM GÜCÜMÜZ YETİYOR
AMA HERKESİN 
YETMEYEBİLİR”

Başka bir vatandaş, imkanları olduğu için
faturayı internetten de nakit de ödeyebil-
diğini söyledi. Ancak toplumun her kesi-
minin aynı durumda olmadığını vurguladı.
“Gidemeyen, ödeyemeyen insanları düşün-
mek lazım” diyerek dijital ödeme mecbu-
riyetinin herkese uygun olmadığını ifade
etti. Yaşlı vatandaşların faturasını başkasına
ödetmek zorunda kalmasının hem güven
hem mahremiyet açısından sıkıntı yarattı-
ğını belirtti. Bu nedenle isteyenin istediği
gibi ödemesi gerektiğini söyledi. “Özgür bir
ülkede yaşıyoruz, herkes özgürce ödeyebilsin”
diyerek kararın geri çekilmesini istedi.

“AFYON’DA YAŞAMIYORUM
AMA YAŞLILARI ZORLAYACAK”
Afyonkarahisar’da yaşamadığını belirten
vatandaş, kendi bölgesinde de altyapı
çalışmalarının yeni başladığını ve bu nedenle
dijital sisteme geçişte insanların daha çok
zorlandığını söyledi. 1 Aralık itibarıyla nakit
ödeme işlemlerinin kaldırılmasının vatan-
daşları ciddi biçimde zorlayacağını aktardı.
1 Aralık itibarı ile ani bir değişiklik hem
teknolojiyi kullanamayanlar hem de alış-
kanlıkları farklı olanlar için sıkıntı yarata-
cağını ifade etti. 

“TEKNOLOJİYİ BİLMEYEN 
ÇOK ZORLANIR”

İnternet bankacılığını kullanabildiğini ve
kendisinin bu konuda sıkıntı yaşamadığını
belirten vatandaş, teknolojiyi bilmeyen
veya alışık olmayan vatandaşların ciddi
sorunlar yaşayacağını belirtti. “Yaşlı vatan-
daşlarımız bilmiyorlarsa bu olay onları çok
etkiler” diyerek karara eleştiri getirdi. AT-
M’lerin bile birçok kişi için karmaşık olduğu-
nu söyledi. Bu nedenle sistemin uygulana-
bilirliğinin düşük olduğunu ifade etti. Bu
süreçte insanların başkalarından yardım
istemek zorunda kalacağını belirtti.

“OFİS SİSTEMİ KALKARSA
MAĞDUR OLURUZ”

Bir başka vatandaş bankadan ödeme yap-
tığını ancak ofis sisteminin kaldırılmasının
yanlış olduğunu söyledi. “Çoğumuz mağdur
olacağız” diyerek yeni düzenlemeye tepki
gösterdi. İnterneti bilmeyen veya ulaşama-
yan vatandaşların ödeme yapamayacağını
belirtti. Bu nedenle ofis sisteminin devam
etmesi gerektiğini söyledi. Kaldırılmasının
vatandaşları hem maddi hem manevi yön-
den zorlayacağını ifade etti.

“KALDIRILMASIN, YAŞLILARI
KÖTÜ ETKİLER”

Bir diğer vatandaş da internetten ve banka-
matikten ödeme yapabileceğini ancak
kararın yaşlıları kötü etkileyeceğini söyledi.
“Hiçbir anlamı yok bu işin” diyerek kararı
eleştirdi. İnterneti kullanamayan yaşlıların
işlem yapamayacağını vurguladı. Bu nedenle
nakit ödemenin mutlaka devam etmesi
gerektiğini belirtti. Yeni sistemin topluma
uygun olmadığını söyledi.

“GENÇLERE İYİ, 
YAŞLILARA ZOR”

Bir başka vatandaş internet kullanmayı bi-
len gençler için sistemin kolay olabileceğini

ODAK'a�konuşan�vatandaşlar�kaygılı;

FATURA NE OLACAK?
Aksa Doğalgaz’dan alınan bilgilere göre 1 Aralık
2025’ten itibaren Afyonkarahisar’daki ödeme ofis-
lerinde nakit tahsilat tamamen kaldırılıyor. Faturalar
yalnızca mobil bankacılık, internet bankacılığı ve AT-
M’ler üzerinden, ek ücret alınmadan ödenebilecek.
Düzenleme özellikle dijital bankacılığı aktif kullana-
mayan kesimlerde soru işaretlerine yol açtı. Kararın
ardından ODAK Gazetesi Muhabiri Feyza Özay Topuz
sahaya inerek vatandaşların görüşlerini aldı. Kentte
bazı vatandaşlar uygulamayı modernleşme adımı
olarak değerlendirirken, bazıları ise özellikle yaşlıların
yeni sisteme uyumda zorlanacağını dile getirdi.

AKSA’NIN NAKİT KARARI AFYON’DA BÜYÜK TEPKİ TOPLADI
ODAK Gazetesi Muhabiri Feyza Özay Topuz, 

Afyonkarahisar’da sokak sokak dolaşarak farklı yaş gruplarından 
kişilere mikrofon uzattı ve şu soruları yöneltti:

* “Doğalgaz faturanızı nasıl ödüyorsunuz; nakit mi, internet mi?”
* “1 Aralık sonrası nakit ödemenin kaldırılmasını nasıl

değerlendiriyorsunuz?”
* “Yaşlılar ve akıllı telefon kullanmayanlar için bu durum nasıl olur?
* “Bu karar vatandaş yaşamını nasıl etkiler?”

“İNTERNET 
KULLANMIYORUM, 
ÇÖZÜM 
BULUNMALI”
Nakit ödeme yapmayı
alışkanlık hâline getiren
vatandaş, internet bankacılığını
hiç kullanmadığını söyledi. Bu
nedenle kararın kendisini
doğrudan mağdur edeceğini
ifade etti. “Bizim gibi adamlar
için iyi bir şey değil”
diyerek sistemin herkese uygun
olmadığını belirtti. Çözüm
üretilmesi gerektiğini, aksi
hâlde insanların faturalarını bile
ödeyemez hale geleceğini
söyledi. Bu nedenle 
nakit ödemenin mutlaka bir
seçenek olarak kalması
gerektiğini savundu.

“CAHİL ADAM
YAPAMAZ Kİ,
DOLANDIRILABİLİR”
Nakit ödeme yaptığını 
belirten bir vatandaş ise 
internetten ödeme
zorunluluğunun özellikle
yaşlıları tehlikeye atacağını
söyledi. “Cahil adam yapamaz
ki” diyerek yaşlıların teknoloji
bilmediğini ifade etti. 
Bu nedenle başkalarından
yardım isteyeceklerini, parayı
teslim ettikleri kişinin kötü
niyetli olabileceğini söyledi.
“Belki dolandırılırlar” diyerek
riskin büyüklüğünü anlattı. 
Eski sistemin devam etmesi
gerektiğini belirterek 
sözlerini tamamladı.

“YAŞLILAR İÇİN 
ÇOK KÖTÜ OLUR”
Faturasını internetten ödeyen
vatandaş, kendisi için sorun
olmadığını ancak yaşlıların bu
sistemde çok zorlanacağını
söyledi. “Yaşlı vatandaşlar için
çok kötü bir durum olur” diyerek
düşüncesini açıkça belirtti.
İnternet kullanımının bilgi
gerektirdiğini, yaşlıların büyük
kısmının telefondan işlem
yapamadığını ifade etti.

“GECİKME 
OLUR, VATANDAŞ

ZORLANIR”
Otomatik ödeme kullanan

vatandaş, kendisinin durumdan
etkilenmeyeceğini belirtti ancak

toplumun geri kalanı için aynı
şeyin geçerli olmadığını söyledi.
“Nakit ödemem kesilirse çok zor

duruma düşürür” diyerek olası
mağduriyetlere dikkat çekti.

İnternet kullanamayan
vatandaşların ödeme gecikmesi

yaşayacağını, bunun da gecikme
faizi olarak geri döneceğini

söyledi. Bu faizin özellikle dar
gelirli kesimi zorlayacağını ifade

etti. “Denesinler görelim nasıl
olacağını” diyerek karara

kuşkuyla yaklaştığını belirtti.

“İNTERNET
KULLANMIYORUM,

BU KARAR
VATANDAŞI ZORLAR”

Bir diğer vatandaş internet
kullanmadığını açıkça belirterek

yeni kararın vatandaşı zora
sokmak dışında bir anlamı

olmadığını söyledi. “Bu işlemi
kolaylık olsun diye mi

yapıyorlar?” diyerek tepki
gösterdi. Paranın nakit olarak

kullanılmasını istemediklerini ve
bu nedenle insanları dijital

sisteme zorladıklarını
düşündüğünü söyledi. “Bu

duruma karşıyım, nakit
ödemeye devam edilmeli”

diyerek kararın 
kaldırılmasını talep etti.

ÖZEL 

Feyza Özay TopuzYAŞLILAR İNTERNETİ BİLMİYOR, 

aksa Doğalgaz’ın 1 aralık 2025’te ofislerde nakit tahsilatını kaldıracağını
duyurması üzerine ODaK Gazetesi Muhabiri feyza Özay Topuz sahaya
indi; vatandaşlar uygulamaya dair endişelerini ve beklentilerini dile getirdi
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HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR Hicri İmsak Güneş Öğle İkindi Akşam Yatsı

9 Cemaziyelahir 06:21 07:48 12:51 15:22 17:44 19:06

HAVA DURUMU 
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Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü,
kentteki özel bir anaokulunda eğitim gören
minik öğrencileri ağırladı. Çocukların em-
niyet teşkilatını yakından tanıdığı ziyaret,
hem öğretici hem de renkli görüntülere
sahne oldu. Ziyaret kapsamında öğrenciler,
polislik mesleğinin önemini yerinde görme
imkânı buldu. Minikler polis ekipmanlarını
deneyerek kendilerini bir günlüğüne “küçük
polisler” gibi hissetti.

POLİS ARAÇLARI
YAKINDAN İNCELENDİ

Trafik Eğitim Aracı’nda düzenlenen uygu-
lamalı etkinlikte trafik kurallarını eğlenceli
bir şekilde öğrenen çocuklar, ışıkları ve
sirenleriyle dikkat çeken polis araçlarını da

yakından
inceledi. 
Emniyet Müdürü 
Ahmet Birtan Erol, makamında misafir
ettiği öğrencilerle içten bir sohbet gerçekleş-
tirdi. Müdür Erol, iyi bir arkadaş olmanın,
dürüst davranmanın ve derslere severek
çalışmanın önemini miniklere anlattı. Zi-
yaretten duyduğu memnuniyeti dile getirdi.
Program sonunda çocuklara sürpriz hediyel-
er verilirken, İl Emniyet Müdürlüğü minik
kalplerin mutluluğuna ortak olmaktan
büyük memnuniyet duyduklarını ifade etti.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

İl eMNİYeT MÜDÜRÜ aHMeT BİRTaN eROl; 

Afyonkarahisar’da 
özel bir anaokulu öğrencileri, 
İl Emniyet Müdürlüğünü 
ziyaret ederek polislik 
mesleğini yakından tanıdı.

Geleceğin küçük 
yüreklerine 
ilham oldu

İhsaniye’de 
vatandaşlara 

KAdINA şiddeTLe 
MücAdeLe ANLATILdI
Afyonkarahisar’ın İhsaniye ilçe-
sinde, kadına yönelik şiddetle mü-
cadele kapsamında kapsamlı bir bil-
gilendirme ve farkındalık etkinliği
düzenlendi. Program, hem salon eği-
timleri hem de sahada yapılan bil-
inçlendirme çalışmalarıyla gerçekleş-
tirildi. İhsaniye Belediye Düğün Sa-
lonu’nda düzenlenen eğitimde, Kadın
ve Demokrasi Vakfı (KADEM) Afy-
onkarahisar Temsilciliği’nde görev
yapan Psikolog Elmas Aybike Yılmaz,
yaklaşık 50 kişiye kadına yönelik
şiddetin türleri, erken uyarı işaretleri,
hukuki haklar ve başvuru mekaniz-
maları hakkında detaylı bilgi verdi.
Yılmaz, şiddetin yalnızca fiziksel
değil; psikolojik, ekonomik ve dijital
boyutlarının da bulunduğunu vur-
gulayarak katılımcılara korunma
yollarını anlattı.

BROŞÜR DAĞITTILAR
Eğitimin ardından İhsaniye İlçe Em-
niyet Amirliği’ne bağlı polis ekipleri,
ilçenin işlek cadde ve noktalarında
KADES uygulamasını tanıtan broşür-
ler dağıttı. Polis memurları, vatandaş-
lara uygulamanın nasıl indirileceğini,
acil durumlarda nasıl kullanılacağını
ve sağladığı güvenlik avantajlarını
birebir anlatarak farkındalık çalışma-
sını sahada sürdürdü. 

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, aranan şahısların yakalanmasına yönelik
yürüttüğü çalışmalar kapsamında iki firariyi daha kıskıvrak yakalandı. Edinilen bilgilere
göre, bilişim sistemlerinin kullanılması suretiyle nitelikli dolandırıcılık suçundan
haklarında kesinleşmiş hapis cezası bulunan iki kişi düzenlenen operasyonla yakalandı.
Yapılan kontrollerde, C.H. isimli şahsın 3 yıl 4 ay, Y.E. isimli şahsın ise 6 yıl 8 ay
kesinleşmiş hapis cezasıyla arandığı belirlendi. Polis ekiplerinin titiz takibi sonucu
gözaltına alınan iki firari, işlemlerinin ardından cezaevine teslim edildi. 

n HABER FADİME YILDIRIM

Dolandırıcılar�güvenlik�duvarını�aşamadı
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü
suç ve suçluyla mücadele kapsamında
çalışmalarının kesintisiz devam ediyor 



Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası’nın
(TCMB) 21 Kasım haftasına ilişkin para ve
banka istatistikleri yayımlandı. Verilere
göre, Banka’nın toplam rezervleri bir önceki
haftaya kıyasla 6 milyar 801 milyon dolar
azalarak 180 milyar 631 milyon dolara ger-
iledi. Açıklanan haftalık rapora göre brüt
döviz rezervleri ciddi oranda düşüş kaydetti.
14 Kasım’da 80 milyar 43 milyon dolar se-
viyesinde bulunan brüt döviz rezervi, 21
Kasım haftasında 3 milyar 804 milyon dolar
azalarak 76 milyar 239 milyon dolara indi.
Döviz tarafındaki bu gerileme, toplam rezerv
kaybının en belirgin kalemini oluşturdu.

ALTIN REZERVLERİ DE 
DÜŞÜŞ EĞİLİMİNDE

TCMB’nin altın rezervlerinde de dikkat çe-
kici bir düşüş yaşandı. Geçtiğimiz hafta
107 milyar 389 milyon dolar olan altın

varlıkları, 21 Kasım itibarıyla 2 milyar 997
milyon dolar azalarak 104 milyar 392 mi-
lyon dolara geriledi. Böylece hem altın
hem de döviz rezervlerinde eş zamanlı
azalma meydana geldi. Merkez Bankası’nın
toplam rezervleri, 14 Kasım haftasında 187
milyar 432 milyon dolar seviyesindeydi.
21 Kasım haftasında yaşanan gerileme ile
birlikte toplam rezerv tutarı 180 milyar
dolar bandına çekilmiş oldu. Rezervlerdeki
düşüş, finans piyasaları tarafından yakından
izlenmeye devam ediyor.

n HABER BUSE YILDIRIM
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

29 KASIM 2025 CUMARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8756

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

AFYONKARAHİSAR 
DETAYI

ENDEKSA verilerine göre Afyonkara-
hisar’da yaşayan bir öğretmenin, orta-
lama bir konut satın alabilmesi için
maaşına hiç dokunmadan 57 ay boyunca
para biriktirmesi gerekiyor. Bu hesapla-
ma, öğretmen maaşının yalnızca temel
gelir kalemleri üzerinden yapıldı.

KOMŞU İLLERDE
DURUM NASIL?

Afyonkarahisar çevresindeki illerde öğ-
retmenlerin ev sahibi olabilmesi için
gereken süre daha da artarken, bölgesel
karşılaştırma dikkat çekici sonuçlar or-
taya koydu.  ENDEKSA verilerine göre
Kütahya’da bir öğretmenin ev alabilmesi
için 51 ay, Eskişehir’de 60 ay, Uşak’ta
58 ay, Isparta’da 70 ay, Konya’da 66 ay,
Denizli’de 66 ay ve Burdur’da 59 ay
boyunca maaşını hiç harcamadan birik-
tirmesi gerekiyor. Bu tabloya göre Afy-
onkarahisar, komşu iller arasında orta
seviyede yer alırken özellikle Isparta ve
Konya’da ev sahibi olma süresinin belirgin
şekilde daha uzun sürdüğü görülüyor.

HESAPLAMAYA HANGİ 
GELİRLER DAHİL EDİLDİ?

Öğretmen maaşı hesaplamasında yalnızca
temel gelir kalemleri dikkate alındı. Ek ders,
vekâlet ücreti, döner sermaye ödemesi, yabancı
dil tazminatı gibi ek gelirler değerlendirmeye
alınmadı. He-saplamaya aile ve çocuk yardımı
dahil edilirken, hesaplamada çalışmayan eş
ve iki çocuk (0–6 yaş grubu ve diğer) esas alındı.

MUĞLA’DA EV 
SAHİBİ OLMAK HAYAL

Konut fiyatlarının en yüksek olduğu Muğla,
öğretmenler için ev sahibi olmanın en güç
olduğu il olarak öne çıktı. Verilere göre Muğ-
la’da bir öğretmenin ev alabilmesi için yaklaşık
160 ay, yani 13,3 yıl boyunca maaşını hiç har-
camadan biriktirmesi gerekiyor. Bu süre, ülke
genelinin açık ara üzerinde.

ÖĞRETMEN MAAŞI
Devlet okulunda görev yapan bir öğretme-
nin (1/4 kademe) 2025 Temmuz–Aralık
dönemindeki maaşı 61.146 TL olarak hesap-
landı. Artan maaşlara rağmen konut piyasa-
sındaki sert yükseliş, öğretmenlerin alım
gücünü ciddi biçimde düşürmüş durumda.

afyonkarahisar’da

ODAK
HABERM

USTAFA DADAK ÖĞRETMENLERİN
KABUSU 

SÜRÜYOR

Türkiye’de
konut

fiyatlarındaki artış,
özellikle memur

maaşlarıyla
geçinen

öğretmenleri
derinden 
etkiliyor. eNDeKsa’nın 2025 yılı konut verileri 

ve kamu çalışanı maaş hesaplamalarına
göre yapılan analiz, bir öğretmenin ev 

sahibi olabilmesi için kaç ay maaş biriktirmesi 
gerektiğini ortaya koydu. Ortaya çıkan tablo ise 

birçok şehirde öğretmenlerin ev almasının 
neredeyse imkânsız hâle geldiğini gösteriyor.

ÖĞRETMENLER İÇİN KONUT SAHİPLİĞİ UZAK BİR HAYAL
Veriler, 2025’te birçok şehirde öğretmenlerin konut sahibi olabilmesi için yıllarca birikim yapması 
gerektiğini gösteriyor. Barınma maliyetlerinin hızla yükseldiği bu dönemde özellikle Batı ve Akdeniz şehirlerinde 
konut fiyatlarının memur maaşlarının çok üzerinde seyrettiği dikkat çekiyor.

Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK), 

2024 yılı boşanma
istatistiklerini il ve ilçe

bazında yayımladı
Açıklanan verilere göre Türkiye genelin-
de olduğu gibi bölgesel ölçekte de boşan-
mış erkek nüfusunun en yoğun olduğu
ilçeler netleşti. TÜİK’in ilçe bazlı 2024
boşanma oranlarına göre Afyonkarahis-
ar’da boşanmış erkek oranının en yüksek
olduğu ilçe Dazkırı oldu. Dazkırı’nın, ilin
genel ortalamasının üzerinde bir boşanmış
erkek nüfusuna sahip olduğu belirtilirken,
bu durum sosyal ve evlilik yapısına dair
önemli ipucu veriyor. TÜİK 2024 veri-
lerine göre Afyonkarahisar’a komşu illerde
boşanmış erkek oranları dikkat çekici
sonuçlar ortaya koydu. Kütahya’da en yük-
sek boşanmış erkek oranı Merkez ilçede
görülürken, Uşak’ta da aynı şekilde Merkez
ilçe başı çekti. Eskişehir’de boşanmış erkek
nüfusunun en yoğun olduğu ilçe Odunpa-
zarı olarak kaydedildi. Konya’da bu oran
en çok Kulu ilçesinde öne çıkarken, Deni-
zli’de ise boşanmış erkek oranının en
yüksek olduğu ilçe Pamukkale oldu.

Yurt dısından telefon 
getirme maliyeti arttı

2026 yılında uygulanacak vergi,
harç ve ceza tarifeleri Resmi
Gazete’de yayımlanan Yeniden
Değerleme Oranı ile kesinleşti.
TÜİK tarafından açıklanan yüzde
25,49’luk oran, birçok kalemde
olduğu gibi yurt dışından getir-
ilen cep telefonları için zorunlu
olan IMEI kayıt ücretini de
doğrudan etkiledi. Yeni yılda
telefonunu yurt dışından ge-
tirmeyi planlayan vatandaşlar,
“2026 IMEI kayıt ücreti ne kadar
olacak?” sorusuna yanıt arıyordu.
Beklenen rakam belli oldu.

IMEI KAYIT ÜCRETİ NE
KADAR OLDU?

2025 yılında 45 bin 614 TL olarak
uygulanan IMEI kayıt ücreti,
yeniden değerleme sonrası 1
Ocak 2026 itibarıyla 57 bin 241
TL olacak. Böylece yurt dışından
telefon getirme maliyeti ciddi

oranda artmış oldu. IMEI kaydını
zam gelmeden yaptırmak iste-
yenler için son gün 31 Aralık 2025
olarak açıklandı.

n HABER MUSTAFA DADAK

Akaryakıtta çifte indirim�
Petrol fiyatlarındaki
gevşeme ve rafineri
marjlarındaki düşüş

nedeniyle benzinde 72
kuruş, motorinde 2 lira 11

kuruş indirim yapıldı
Brent petrol fiyatları ve dövizdeki
değişikliklerle birlikte güncel benzin,
motorin ve LPG (akaryakıt) fiyatları
gündemdeki yerini koruyor. Bu gece
yarısından itibaren benzinin litre
fiyatına 72 kuruş, motorinin litre fiya-
tına 2 lira 11 kuruş indirim yapıldı.

Petrol fiyatlarındaki düşüş eğilimi ve
düşüşün devam etmesi beklentisiyle
birlikte rafineri marjlarında gerileme
oluşması benzin ve motorin fiyatlarına
indirim olarak yansıdı.

AKARYAKITTA 
ÇİFTE SEVİNÇ

Bugünden itibaren benzinde 72 kuruş,
motorinde ise 2 lira 11 kuruş fiyat in-
dirimi geldi. İstanbul’da benzin 55
lira, Ankara’da 55,87 lira, İzmir’de
56,20 liradan satılıyor. Motorin İs-
tanbul’da 57,07 lira, Ankara’da 58,10
lira, İzmir’de 58,43 liradan satılıyor. 

MeRKeZ BaNKasI ReZeRVleRİNDe 

SERT�DÜŞÜŞ

IMEI KAYIT
ÜCRETİ NASIL

ÖDENİR?
IMEI harcı ödemesi için: Kimlik
numarası ve cihaza ait IMEI
numarası bilgilerinin belirtilmesi
yeterli oluyor. Vatandaşlar, Gelir
İdaresi Başkanlığının “Cep Tele-
fonu Harcı Ödeme” hizmeti üz-
erinden ücreti yatırarak IMEI
kayıt işlemini kısa sürede tamam-
layabiliyor. Yeni tarifeyle birlikte
yurt dışından telefon getirme
maliyetinin önemli ölçüde arttığı
belirtilirken, uzmanlar zamdan
etkilenmemek için işlemlerin yıl
sonuna kadar tamamlanması
gerektiğini vurguluyor.

TÜİK'TEN�AFYON�İÇİN�İLGİNÇ�DETAY
TÜRKİYE GENELİNDE ZİRVE HANGİ İLÇENİN?

TÜİK’in 81 il ve yüzlerce ilçe üzerinden yaptığı değerlendirmede 
Türkiye genelinde boşanmış erkek oranının en yüksek olduğu yer ise Tunceli’nin
Pülümür ilçesi oldu. Pülümür’ün bu alanda ülke genelinde ilk sıraya yerleşmesi

dikkat çekti. Bu durum ilçe bazlı boşanma oranlarının; ekonomik yapı, göç hareketliliği,
eğitim düzeyi ve sosyal yaşam dinamikleri ile doğrudan ilişkili olduğuna dikkat çekiyor.

Veriler, hem yerel yönetimlerin hem de sosyal politikaların şekillendirilmesinde 
önemli bir kaynak niteliği taşıyor. n HABER MUSTAFA DADAK
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BİZİMLE GÖRÜŞMEDEN 
EVE GÖNDERDİLER

İddiaya göre aile, 17 Eylül’de babalarını Özel
Hastaneye götürdü. Üç haftalık yatış sürecinin
ardından, 8 Ekim’de yoğun bakımdan odaya
alınmadan doğrudan taburcu edildiler. Vatan-
daş, kendilerine hiçbir açıklama yapılmadığını
belirterek, “Babamı yoğun bakımdan normal
odaya çıkarmadan direkt eve gönderdiler. Biz-
imle bir kez bile görüşüp ‘Hazır’ mı, ‘İyi’ mi di-
ye danışmadılar” dedi ve 9 Ekim’de babalarının
vefat ettiğini söyledi.

“YÜZDE 10 İNDİRİM İÇİN 
ŞİKAYETİ GERİ 

ÇEKMEMİZ İSTENDİ”
Vatandaş, hastane yönetiminin taburcu sıra-
sında annesi ve abisine bir belge imzalattığını
ve bu belge karşılığında yüzde 10 indirim ya-
pıldığını iddia ederek, “CİMER’e acilden yoğun
bakıma yatırılma ücretiyle ilgili şikayet etmiştim.
Taburcu olurken ‘şikayeti çekin’ dediler. İmza
karşılığında yüzde 10 indirim yaptılar. Yine de
bir miktar para ödedik” ifadelerini kullandı.  İd-
diaya göre aileye imzalatılan belge daha sonra
verilmek istenmedi, vatandaş ise bunun büyük
bir soru işareti olduğunu dile getirdi.

‘YAKINLARI İSTEMİYOR’ 
YAZMIŞLAR, BU NASIL BİR NOT?

Vatandaş, babasının yoğun bakımdan çıkarılma
gerekçesinin hastane çıkış raporuna “Sosy-
oekonomik durum nedeniyle yakınları istemi-
yor” diye yazıldığını belirterek, “Bize böyle bir
soru bile sorulmadı. Nasıl olur da ‘yakınları is-
temiyor’ diye yazılır? Biz tam tersine babamızın
düzgün bakım almasını istiyorduk” dedi. 

“EVDE AYLARCA BAKIMA 
RAĞMEN BU HALE GELMEMİŞTİ”

Öte yandan vatandaş, babasının Kurban Bay-
ramından bu yana yatalak olduğunu, 120 günlük
sürecin 80 gününü evde yatarak geçirdiğini
ancak evdeyken bu durumda olmadığını be-
lirterek, “Evde şartlarımız hastane gibi değildi
ama babam bu hale hiç gelmemişti. Yoğun
bakımda nasıl oldu da bu kadar kötüleşti?”
dedi. Ayrıca vatandaş, babasının vefatından
sonra hastane yönetiminin kendileriyle iletişime

geçerek, “Ücreti yanlışlıkla almışız, yarısını
geri verelim” dediğini ancak kendisinin bunu
kabul etmediğini belirtti.  Yaşananların ardından
aile, hem hastanenin hem de ilgili doktorların
ciddi bir ihmal zinciri içinde olduğunu söyledi.
Vatandaş, sürecin tamamen aydınlatılmasını
talep ederek, “Babam bir günde nasıl iyi olup
ertesi gün ölebilir? Bunun cevabını istiyorum.
Bu işin peşini bırakmayacağım” dedi. 

afyonkarahisar’da Özel Hastaneden
% 10 sus payı teklifi

Afyonkarahisar’da bir vatandaş, babasının Özel Hastanede yaşadığı süreçte büyük
ihmal olduğunu öne sürerek sesini duyurmaya çalıştı. Vatandaş, tedavi süreci

tamamlanmamış olan babasının yoğun bakımdan “iyi” denilerek çıkarıldığını, hiçbir şekilde
kendilerine danışılmadan eve sevk edildiğini ve ertesi gün yaşamını yitirdiğini iddia etti

BİLGİLER HABER 
MERKEZİMİZDE

Ayrıca bu hastane ile ilgili 
daha öncede benzer şikayetleri haber

merkezimizde yer vermiştik. 
Odak Haber Merkezinde hastane ismi ve

diğer resmi belgeler mevcuttur. 
Sağlık Müdürlüğünden ilgililer 

öğrenmek istedikleri takdirde haber
merkezimizden kendilerine iletilecektir. 

“BABAMIN BACAKLARI VE BELİNİN HALİ İÇLER ACISIYDI”
Aile, taburcu sırasında çektikleri fotoğraflarda baba-larının bacakları, altı ve belinin ağır yaralar
içinde olduğunu öne sürdü. Vatandaş, yoğun bakım personelinin bu durumu kendilerinden gizlediğini
iddia ederek, “Yoğun bakımda babamın bacaklarına bakmak istediğimizde ‘çarşafı kaldırmıyoruz’
dediler. Şimdi fotoğraflara bakınca neden kaldırmadıklarını anlıyorum” ifadelerini kullandı. 

Geçtiğimiz günlerde Ülke gündemine oturan ve
bir ailenin tamamının hayatını kaybettiği zehirlenme
haberinden sonra bir diğer zehirlenme vakası daha
olduğu kaydedildi. Afyonkarahisar’da meydana geldiği
öğrenilen olayda rahatsızlanan üç öğrencinin hastanede
tedavi gördükleri öğrenildi.  Afyonkarahisar Zübeyde
Hanım Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinde
öğrenim gören öğrencilerin bir büfeden aldıkları tavuk
döner sonrasında zehirlendikleri iddia edildi. Konuya
ilişkin öğrencilerden ikisinin ailesinin şikayetçi olmadıkları
birinin ise tedavisinin bir müddet devam ettiği öğrenildi.
Konudan bağımsız ilgili büfeyle alakalı ise adli mercilere
taşınmamış pek çok olumsuz durum olduğu vatandaşlar
tarafından ifade edildi. Olay sonrasında vatandaşların
yetkililerden bu tarz gıda işletmelerini, bu tarz olumsuz
durumların yaşanmaması için daha sık ve düzenli
olarak kontrol etmelerini istedikleri öğrenildi. 

ÖZELLİKLE TAVUĞA DİKKAT EDİLMELİ
Zehirlenme vakalarında ki artışlardan sonra ise gözler
uzmanların yapacakları açıklamalara çevrilirken özel-
likle tavuk, süt ve balığa azami ölçüde dikkat edilmesi
gerektiği vurgulandı. Besin olarak bakıldığında bak-
terilerin üreme artışının diğer gıdalara göre tavukta

çok daha hızlı olduğu belirtilirken zehirlenmeye davet
çıkartan en yaygın durumun pişmiş tavuk dönerin
üzerine takviye çiğ tavuk takmak olduğu kaydedildi. 
Pişmeden önce tavuğu yıkamanın ve piştikten sonra
tekrar ısıtmanın zehirlenmeye davetiye çıkardığını ifade
eden gıda uzmanları bu noktalarda dikkatli olunması
gerektiğinin altını çizdi. Çiğ tavuğu yıkamanın bakteri
oluşumunu hızlandırdığı ifade edilirken, pişmiş tavuğu
tekrar ısıtmanın da son derece sakıncalı olduğu belirtildi.  

ZEHiRLENiYORUZ
Son günlerde artan 

zehirlenme vakalarına bir
yenisi de  Afyonkarahisar’da

eklendi. Olayda üç 
öğrencinin zehirlenmesinde

başrolü bu sefer tavuk 
dönerin oynadığı ifade edildi

ODAK
ÖZELALİ KÜÇÜKKARTAL

HABER

ODAK
ÖZELFADİME YILDIRIM

HABER

Can dostlarımızı
kimliklendirelim
Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdür-
lüğü, kedi ve köpeklerin mikroçip ile kimliklen-
dirilmesi için son tarihin 31 Aralık 2025 olduğunu
duyurdu. Vatandaşların mağduriyet yaşamaması
için işlemlerini il ve ilçe müdürlüklerinde bir
an önce tamamlamaları istendi. Açıklamada, 1
Ocak 2026’dan itibaren yalnızca 6 ay ve altındaki
yavru hayvanlara mikroçip uygulanabileceği,
yetişkin hayvanlara işlem yapılamayacağı
hatırlatıldı. Kurum, can dostların güvenliği için
kimliklendirme işlemlerinin geciktirilmemesi
gerektiğini vurguladı. n HABER MERKEZİ
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Hakimler Savcılar Kurulu Yıl Sonu Değerlen-
dirme Toplantısı, Afyonkarahisar’da geniş
bir katılımla gerçekleştirildi. Toplantıya

başkanlık eden HSK Başkanı ve Adalet Bakanı Yıl-
maz Tunç, yargı teşkilatının 2025 değerlendirme-
lerini ve 2026 hedeflerini içeren kapsamlı bir konuşma
yaptı. Tunç, yargı bağımsızlığı, denetim mekaniz-
maları, adaletin etkinliği, dijital dönüşüm, etik ilkeler,
performans sistemi ve yeni dönem atama modeline
kadar birçok konuda önemli mesajlar verdi.

“2026 HEDEFLERİMİZİ BİRLİKTE
İSTİŞARE EDECEĞİZ”

Toplantının açılışında konuşan Bakan Tunç, Teftiş
Kurulu ve Genel Sekreterlik tarafından yürütülen
tüm işlemlerin titizlikle değerlendirileceğini be-
lirterek şu ifadeleri kullandı: “Teftiş Kurulumuzun
ve Genel Sekreterliğimizin yürüttüğü tüm işlem
ve faaliyetleri titizlikle değerlendirecek, 2026 yılına
ilişkin hedeflerimizi ve beklentilerimizi birlikte
istişare edeceğiz. Yapılan denetimlerin her aşaması-
nın ayrıntılı bir şekilde ele alınacağı bu toplantıla-
rımızda, siz değerli katılımcıların görüş, öneri ve
katkıları yargı teşkilatımızın işleyişine yön verecektir.
Bu toplantı, yeni üyelerimizle yapacağımız ilk
istişare olması bakımından da ayrı bir önem
taşımaktadır.” Bakan Tunç, tüm üyeleri tebrik
ederek toplantıların yargı teşkilatı için hayırlı so-
nuçlar getirmesini temenni etti.

“ADALET, İNSANLIĞIN 
EN YÜKSEK ERDEMİDİR”

Adalet kavramının toplumsal düzenin temel taşı
olduğunu vurgulayan Bakan Tunç şöyle konuştu:
“Mülkün temeli olan Adalet; insanlığın en yüksek
erdemidir. Adalet, devletleri ayakta tutan ana sütun
olmasının yanında devletlerin varlık sebebidir.
Aynı zamanda toplumun huzurunun, barışının,
mutluluğunun ve refahının sigortasıdır. Adaletin tecel-
lisiyle her şeyin hukuk normlarına, anayasal ilkelere
ve vicdani ölçülere uygun olarak şekillenmesi, güçlü
bir hukuk devletinin vazgeçilmez gayesidir.” Tunç,
hukuk devletlerini ayakta tutan en kritik unsurun,
bağımsız, tarafsız, etkin ve güvenilir işleyen bir yargı
sistemi olduğuna dikkat çekerek “Bu sistemin teminatı
Hakimler ve Savcılar Kuruludur” dedi. Bakan Tunç,
Hakimler ve Savcılar Kurulunun anayasal görev-
lerine ve yapısına ilişkin detaylı bilgiler verdi. Son

23 yılda yapılan reformlarla yargı bağımsızlığının
güçlendiğini belirtti. 2010 Anayasa değişikliğiyle
yargısal denetimin yürütmeden HSK’ya devredilme-
si, HSK’nın kendi sekretaryasını oluşturması,
2017’de HSK üye seçimlerinin daha demokratik
hale getirilmesi, 13 üyeli çoğulcu bir yapının inşası.”
Bakan Tunç, TBMM ve Cumhurbaşkanı tarafından
seçilen üyelerle yasama, yürütme ve yüksek yargıyı
kapsayan demokratik bir temsil modelinin
oluşturulduğunu vurguladı.

“YARGININ GÖREN GÖZÜ, 
DUYAN KULAĞI”

Bakan Tunç konuşmasının önemli bölümünde
Teftiş Kurulunun rolüne değindi. Teftişin, yalnızca
bir denetim faaliyeti değil; adaletin sağlıklı işlemesi
için hayati bir yapı olduğunu belirtti: “Bir ülkede
teftiş güçlü ise, adalet güçlüdür; teftiş zayıfsa
adaletin kırılganlığı artar. Sizler yargının gören gözü,
duyan kulağı, nabzını tutan eli, vicdanını diri tutan
hafızasısınız.” Tunç, birçok gecikmiş dosyanın, yanlış
uygulamanın, disiplin eksikliğinin ve performans
sorunlarının ancak müfettişlerin sahadaki çalışma-
larıyla tespit edilebildiğini söyledi. Tunç, yargıda gecik-
menin vatandaşın adalet duygusunu zedelediğini be-
lirterek çarpıcı ifadeler kullandı: “Kararların makul
sürede yazılması basit bir teknik bir konu değildir;
çünkü her gecikmiş kararın ardında bekleyen bir insan
vardır, bir hayat vardır, bir umut vardır.” 

DOSYALARIN TİTİZLİKLE 
TAKİP EDİLMESİ GEREKİYOR

Savcılıklarda aylarca rafta bekleyen dosyaların hak
arama özgürlüğünü zedelediğini vurgulayan Tunç,
zamanaşımı yaklaşmış dosyaların titizlikle takip
edilmesi gerektiğini söyledi. Tunç, UYAP, e-tebligat,
e-duruşma, sosyal medya kullanım kuralları,
erişilebilirlik ve iş yükü analizlerinin yeni dönemde
denetimin ayrılmaz bir parçası olduğunu belirtti.
Tunç, denetim ve inceleme faaliyetlerine dair tüm
verileri ilk kez detaylı şekilde paylaştı: 2024 yılında
2651 inceleme ve soruşturma dosyası, bunun 1756’sı
sonuçlandı. 2025 yılında 1861 dosya, bunun 1331’i
sonuçlandı. 25 Kasım 2025 itibarıyla 530 derdest
dosya bulunuyor. Türkiye genelinde toplam 681
adliye var, 693 denetim birimi oluşturuldu. 2024
ve 2025 yıllarında toplam 641 adliye birimi denetlen-
di. Son iki yılda teftiş edilmeyen 52 adliye biriminin

tamamı 2026’da denetlenecek. Tunç, Genel
Sekreterliğin yargının idari omurgası olduğunu
vurgulayarak Yargının Etkinliği Bürosu ile erken
uyarı sistemlerinin devreye girdiğini söyledi: “Hiçbir
dosya sahipsiz kalmayacak. Geciken davalar analiz
edilecek, hâkim ihtiyacı ve performans eksikliği
anında görülecek.” Performans sistemi, uzmanlaş-
ma, atamalar ve etik ilkeler” Tunç’un açıkladığı
yeni düzenlemelerden bazıları: Başarılı hâkim ve

savcılara Adalet Başarı Belgesi verilmesi her yıl
sürecek. Yeni atama sistemi ile yetki ve atama karar-
nameleri birleştirilerek “tek kararname – sıfır
gecikme” dönemi başlıyor. Terfi sistemi performans
odaklı hale geliyor. Hâkimlerde uzmanlaşma (ceza-
hukuk, idare-vergi) modeli yaygınlaşıyor. Türk
Yargı Etiği Bildirgesi Rehberi 15 Ekim 2025’te
kabul edildi. Performans sorunu olan hâkim ve
savcılara zorunlu meslek içi eğitim geliyor.

BAKAN YILMAZ TUNÇ;
ADALETiN KAPISI 

DEVLETiN 
MiLLETiNE UZATTIĞI 

GÜVEN ELiDiR
HsK’nın Yıl sonu Değerlendirme Toplantısı adalet

Bakanı Yılmaz Tunç’un katılımıyla afyonkarahisar’da
gerçekleştirildi. Toplantıdakonuşan Bakan Tunç, 2026’da

Türkiye’de denetlenmeyen adliye kalmayacak” dedi

“YARGIYA YÖNELİK HAKSIZ SALDIRILAR KABUL EDİLEMEZ”
Bakan Tunç, son dönemde artan yargı eleştirilerine de sert yanıt verdi: “2025 yılında yaklaşık 13 milyon karar veren

bir sisteme münferit örneklerle gölge düşürmek; fedakârca görev yapan 25 bin hâkim ve savcımızın emeğini yok
saymaktır. Yargı mensuplarına kurumsal itibar suikastı düzenlemek ifade özgürlüğü kapsamında değerlendirilemez.”

Tunç, Türk yargısının görevini Anayasa’ya ve kanunlara bağlı şekilde sürdürdüğünü vurguladı.

Bakan Tunç, konuşmasında Türkiye genelindeki
adliyelerin denetim süreçlerine değinerek, “2026
yılı itibarıyla denetlenmeyen adliye bırakmayacağız”
dedi. Teftiş Kurulu’ndaki mevcut iş yükünü paylaşan
Bakan Tunç, dosyaların hızlı sonuçlanması
gerektiğini vurguladı. Tunç, açıklamasında şu
ifadeleri kullandı: “25 Kasım 2025 tarihi itibarıyla
Teftiş Kurulumuzda derdest inceleme ve soruşturma
evrakı 530. 2024’te devraldığımız sayı 919’du, 2025’te
895’e düştü ve düşmeye devam ediyor. Bu sayı yıl so-
nunda muhtemelen 600 civarına çıkacak. Devreden
dosyaları azaltıyoruz ancak bu yeterli değil. Teftişin
acil olması lazım. Bir soruşturma açıldıysa, dosya
hemen incelenip sonuçlandırılmalı; beklememeli.
2023’ten kalan 9 dosya var, hemen sonuçlandırılması
gerekiyor. Dosyaların askıda kalmaması lazım.”

ANKARA’YA DÖNER DÖNMEZ
Dosyalardaki gecikmelerin hem yargı mensupları
hem de süreçlerin sağlıklı işlemesi açısından kritik
olduğuna dikkat çeken Tunç şöyle devam etti: “Bazı
dosyalar sonuçlandığında belki hiçbir yaptırım ol-
mayacak, bazıları meslekten çıkarılmaya kadar
gidecek nitelikte olabilir. Bu nedenle 2024’ten

kalan 79 dosyanın da bir an önce sonuçlanması
lazım. Ankara’ya döner dönmez 2023 ve 2024’e ait
hiçbir dosyanın bekletilmemesini özellikle istirham
ediyorum. 2025’ten kalan 442 dosyayı da hızla
tamamlayacağız.” Bakan Tunç’un açıklamaları,
yargı teşkilatında iş yükünün hafifletilmesi ve
disiplin süreçlerinin hızlandırılması adına önemli
bir kararlılık mesajı olarak değerlendirildi.

Bakan Yılmaz Tunç Afyonkarahisar’da konuştu

Dosyalar  beklememeli
Hakimler ve Savcılar Kurulu’nun (HSK) Yıl Sonu

Değerlendirme Toplantısı, Adalet Bakanı Yılmaz Tunç’un
katılımıyla Afyonkarahisar’da yapıldı. Toplantıda 

yargı süreçlerinin hızlandırılması ve teftiş mekanizmasının
güçlendirilmesine yönelik önemli mesajlar verildi.

HsK 1. Daire Başkanı Turan Kuluoğlu,
afyonkarahisar’daki yılsonu

değerlendirme toplantısında yargı
teşkilatının yeni dönemdeki yol

haritasını anlattı

İlk kez yetki kararnamesi ile atama kararnamesinin
birleştiğini duyurdu. “Yargıda seferberlik başlat-
malıyız sözü bizim rehberimiz oldu” diyen Kulu-

oğlu, 2026 sonunda birçok yapısal sorunun
çözüleceğini söyledi. Afyonkarahisar’da düzenlenen
Hakimler ve Savcılar Kurulu (HSK) Yıl Sonu
Değerlendirme Toplantısında, yargı teşkilatının
işleyişi, yeni dönem uygulamaları ve geleceğe dönük
yapısal değişiklikler ele alındı. Toplantıda konuşan
HSK 1. Daire Başkanı Turan Kuluoğlu, hem mevcut
durumun fotoğrafını çekti hem de yeni dönemde
atılacak adımları ayrıntılı bir şekilde anlattı.

YENİLİKLERDEN İLKİNİ
GERÇEKLEŞTİRMİŞ OLDU

Konuşmasının başında toplantının önemine vurgu
yapan Kuluoğlu, bu toplantının HSK’nın yeni
oluşumunun ardından yapılan ilk kapsamlı
değerlendirme toplantısı olduğuna dikkat çekerek
şu sözlerle giriş yaptı: “Bu değerlendirme toplantısı,
Hakimler ve Savcılar Yüksek Kurulunun yeni
oluşumundan sonra yapılan ilk değerlendirme
toplantısıdır. Sayın Bakanımızın ‘Yargıda seferberlik
başlatmalıyız’ sözünü, iradesini kendimize rehber
edindik. Yeni dönemde yeni değişikliklerimizi, yeni
gelişmeleri ve projelerimizi heyecanla ortaya koy-
maya başladık. Dün gece itibarıyla yayımlanan
mazeret kararnamesinde bu yeniliklerden ilkini
gerçekleştirmiş olduk.” Kuluoğlu, HSK 1. Daire
olarak yargı camiasında önemli bir yenilik
başlattıklarını belirterek, ilk kez atama kararnamesi
ile yetki kararnamesinin bir araya getirildiğini

söyledi: Kuluoğlu, “Ben birinci daire öğretimimize
huzurlarınızda teşekkürlerimi sunuyorum. İlk defa
yetki kararnamesiyle atama kararnamesi birleştirildi.
Bu aslında bakıldığında sadece kağıt üzerinde
küçük gibi görünen bir değişikliktir. Meslektaşları-
mız Asliye Hukuk Mahkemesi’nden başka bir Asliye
Hukuk Mahkemesine atanmış gibi gözükebilir.
Ancak yargıda gecikmeleri hep konuşuyoruz, çözüm
önerilerini konuşuyoruz fakat uygulamada hep
eksik kalıyorduk.” Bu yeni uygulamanın gecikmeleri
tamamen ortadan kaldıracağını vurgulayan Kuluoğ-
lu, düzenlemenin etkisini “Bu uygulamayla iki ay
sonra, belki bir ay sonra, hatta belki yirmi gün
sonra yeniden bir yetki çalışması yapılmasının
önüne geçilmiş oldu.” sözleriyle anlattı.

“VARLIK SEBEBİMİZ ADLİYELERDİR”
Konuşmasının devamında yargı teşkilatının temel
amacına dikkat çeken Kuluoğlu, sözlerini şöyle
sürdürdü: “Sayın Bakanım, sizin ‘Yargıda seferberlik
başlatmalıyız’ sözünüzün gereği olarak, bakanlığı-
mızın birimlerinin yargı teşkilatına dair çok önemli
birikimleri ve deneyimleri var. Kurulumuzun yargı
teşkilatına dair çok önemli tecrübeleri ve birikimleri
var. Bizim varlık sebebimiz hakimler ve savcılar
kurulu değildir. Bakanlık teşkilatının varlık sebebi
de bakanlık merkez teşkilatı değildir. Varlık sebe-
bimiz, adliyelerdir.” Yargı hizmetlerinin üretildiği
yer olan adliyelerin güçlendirilmesi için bakanlık
ve HSK arasındaki bilgi paylaşımının artırıldığını
söyleyen Kuluoğlu, bu iş birliğinin sistematik hale
getirildiğini belirtti.

“2026 SONUNDA BİRÇOK
SORUNU ÇÖZMÜŞ OLACAĞIZ”

Kuluoğlu, “Bakanlık birimleri ile Kurulumuzun
birimlerinin daha yakın iletişim kurması, bilgi
paylaşımının artması ve sorunların hızlı çözülmesi
için yeni bir iletişim modeli oluşturduk. Bu uygulama
sistematik şekilde devam ederse, konuştuğumuz
sorunların çok önemli bir kısmını 2026 yılı sonunda
geride bırakmış olacağımıza inanıyorum.”

“HEDEF BİR AMA YÖNTEMLER
FARKLI OLABİLİR”

Kuluoğlu, konuşmasının bir bölümünde yargıda
yapılan bazı reformlara gösterilen tepkilere de
değindi: “Teşkilatımızda birçok hususun tartışmaya
açılması gerektiğini düşünüyorum. Hedefimiz aynı:
Adalet hizmetlerini milletimize ve talep sahiplerine
en hızlı ve en doğru şekilde ulaştırmak. Ancak bu
hedefe ulaşmanın binlerce yöntemi var. Bazen
yöntem değişikliğini amaç değişikliği gibi algılıyoruz,
işte direnç noktaları burada oluşuyor.”

YENİDEN KURGULANMALI
Kuluoğlu, 2014 yılındaki kanun değişikliğiyle adli
yıl açılış törenlerinin farklı bir boyut kazandığını
hatırlatarak bu sürecin kapsamlı şekilde ele alınması
gerektiğini söyledi: “Adli yıl açılışlarını yeni
bir kurguyla, Avrupa’daki örneklerle birlikte
yeniden değerlendirmemiz gerekiyor. Ba-
kanlığımızın, HSK’nın ve belki Sayın Cumhur-
başkanımızın başkanlığında yeni bir kurgu
oluşturulmalıdır.”  Bu yeni modelin sadece
Ankara’da değil, tüm Türkiye’de etkili olabileceğini
ifade eden Kuluoğlu, şu öneride bulundu: “Tüm
adliyelerimizde bir hafta boyunca belirlenmiş
programlarla sempozyumlar, paneller, çalış-
taylar düzenlenebilir. Barolar, sivil toplum
kuruluşları, üniversiteler bu sürece dahil
olabilir. Böylece hem yargısal sorunlar tartı-
şılır hem de adalete dair olumsuz algıların
yerinde çözümü için önemli bir zemin oluşur.

“YARGIDA SEFERBERLİK BAşLATMALIYIZ”

“MESLEKTAŞLARIMIZ 
ARTIK GÖREV 

YERLERİNE TEREDDÜTSÜZ
GİDECEK”

Yeni kararname birleştirme sistemi saye-
sinde hakim ve savcıların göreve giderken
artık belirsizlik yaşamayacağını belirten
Kuluoğlu, sistemin sağlayacağı kazanımı
şöyle ifade etti: “Meslektaşlarımız görev
mahallelerine giderken zihinlerinde hiçbir
tereddüt olmadan hangi mahkemede görev
yapacaklarını bilerek gitmiş olacaklar.
Planlamalarını buna göre yapacaklar. Bu
da uzun süredir konuştuğumuz ‘geciken
adalet algısının’ ortadan kalkmasına çok
önemli bir katkı sağlayacaktır.”

Savcılıklarda aylarca rafta bekleyen 
dosyaların hak arama özgürlüğünü zedelediğini
vurgulayan Tunç, zamanaşımı yaklaşmış
dosyaların titizlikle takip edilmesi 
gerektiğini söyledi. 
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Afyonkarahisar’da düzenlenen
Hakimler ve Savcılar Kurulu (HSK)
Yıl Sonu Değerlendirme Toplan-

tısında konuşan HSK Genel Sekreteri
Atilla Öztürk, hem geride kalan yılın mu-
hasebesini yaptı hem de yeni yıla ilişkin
hedefleri aktardı. Konuşmasına toplan-
tının önemine vurgu yaparak başlayan
HSK Genel Sekreteri Öztürk, “İçinde
bulunduğumuz yılın değerlendirmesini
yapacağınız ve gelecek yılın planlamasını
istişare edeceğiniz bu toplantının ayrıntılı
ve verimli geçmesini diliyorum” dedi.

“BİR GENEL SEKRETER, BEŞ
YARDIMCI, 73 TETKİK HAKİMİ”
Genel Sekreterlik yapılanmasını da an-
latan Öztürk, HSK’da bir genel sekreter,
beş genel sekreter yardımcısı, 73 tetkik
hakimi ve 365 uzman personelin görev
yaptığını belirtti. HSK’nın, 25 binden fazla
hâkim ve savcının atama, mesleğe kabul,
terfi ve disiplin işlemlerinden sorumlu
anayasal bir kurum olduğunu hatırlatan
Öztürk, 2025 yılı içerisinde gerçekleştirilen
atamalar hakkında istatistikler paylaştı.

2025 YILINDA 3 BİN 903 
HAKİM VE SAVCI ATANDI

Adli yargı kararnamesi kapsamında 3
bin 903 hâkim ve savcının atamasının
yapıldığını belirten Öztürk, idari yargıda
ise 350 hakim atamasının gerçekleşti-

rildiğini açıkladı. Dün gece yayımlanan
ek kararname ile adliyelerde 621 atama-
nın, idari yargıda ise 1847 düzenlemenin
yapıldığını bildirdi. Mazeret kararnamesi
kapsamında da idari yargıda 219 hâkim
atamasının gerçekleştiğini aktaran Öztürk,
“Bu atamaların yargı camiamıza hayırlı
olmasını diliyorum” dedi.

1.082 YENİ HAKİM VE
SAVCI GÖREVE BAŞLADI

Öztürk, kura kararnamesiyle 1.082 hakim
ve savcının yargı teşkilatına katıldığını
söyledi. Ayrıca ikinci daire tarafından
1.300’e yakın adayın mesleğe kabul
edildiğini, önümüzdeki hafta yapılacak
kura töreniyle göreve başlayacaklarını
belirtti. 2024 yılı içinde terfi işlemleri
kapsamında 10 bin 793 hakim ve savcının
dosyasının sonuçlandırıldığını ifade eden
Öztürk, bu işlemlerin büyük titizlikle
yürütüldüğünün altını çizdi. Atama ve
yetkilendirme işlemlerine ilişkin konuşan
Öztürk, “Meslektaşlarımızın taleplerini
titizlikle değerlendiriyoruz. Bu yıl talep-
lerin yüzde 90’ı karşılanmıştır” dedi.

23 BİN 111 ŞİKAYET DOSYASI
KARARA BAĞLANDI

2025 yılı içerisinde 23 bin 111 şikayet
dosyasının sonuçlandırıldığını belirten
Öztürk, bu rakamın yargıya duyulan güven
açısından önemli olduğunu ifade etti.
Öztürk, toplantının sonunda yargı per-
soneline verilen başarı belgelerine değindi:
“Yıl sonu teşkilat değerlendirme toplantı-
sında birim ve bölge bazında en başarılı
meslektaşlarımız ödüllendirildi. Bu uygu-
lamanın yargı camiamızda çalışma moti-
vasyonunu artırdığına inanıyorum.”

“Atamalarda taleplerin yüzde 90’ı karşılandı”
HsK Genel sekreteri atilla Öztürk, afyonkarahisar’da düzenlenen yılsonu değerlendirme toplantısında 

konuştu. 2025 yılında yapılan atamalar, terfi dosyaları ve disiplin işlemlerine ilişkin kapsamlı verileri paylaşan
Öztürk, hakim ve savcı atamalarında taleplerin yüzde 90 oranında karşılandığını söyledi.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Cuma namazını Paşa Camisinde kıldı. Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Hakimler Savcılar Kurulu
Yıl Sonu toplantısına katılmak üzere geldiği Afyonkarahisar’da Cuma namazını Paşa Cami’nde kıldı. Paşa Camii’nde bulunan

cenazeler dolayısıyla ailelere başsağlığı da dileyen Bakan Tunç, vatandaşlarla sohbet etti. Cuma namazının ardından cenaze
namazına da katılan Bakan Tunç, camiden ayrılarak AK Parti İl Başkanlığında düzenlenecek olan programa geçti.

BAKAN CUMA NAMAZINI PAŞA CAMİSİNDE KILDI

Terörün bitirilmesine yönelik Meclis’te
yürütülen çalışmaları anlatan Bakan Tunç,
‘Kırk bir yıllık terörle mücadelede sona
yaklaştık’ dedi. Hakimler ve Savcılar Kurulu
Yıl Sonu Değerlendirme Toplantısı için Afy-
onkarahisar’a gelen Adalet Bakanı Yılmaz
Tunç, programı kapsamında Adalet ve Kal-
kınma Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığını
ziyaret etti. Partililerle bir araya gelen Adalet
Bakanı Yılmaz Tunç, Türkiye’nin geleceğine
ilişkin önemli mesajlar verdi. Konuşmasına
Türkiye’nin terörle mücadelesine değinerek
başlayan Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, “İnşallah
terörsüz bir Türkiye’yi hep birlikte inşa
edeceğiz. Türkiye’nin önünü açacak olan
yeni, sivil ve demokratik anayasanın yapılması
için Meclis’te geniş bir uzlaşma sağlamamız
gerekiyor. Bu milletimize borcumuzdur” dedi.

BÜYÜK ADIMLAR ATILDI 
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Türkiye’nin son
yirmi üç yılda hem kalkınma hem de
demokratikleşme alanında büyük ilerlemeler
kaydettiğini belirtti: “Ekonomiden fiziki
altyapıya kadar birçok alanda büyük adımlar
atarken bir yandan da özgürlükleri genişlet-
mek için çalıştık. Ancak her türlü saldırıya
maruz kaldık. Partimiz daha kurulurken
başörtülü kurucu üyelerimiz üzerinden ka-
patma davası açıldı. İktidar partisine laikliğe
aykırı eylemlerin odağı olduğu iddiasıyla

ihtar verildi. Bağımsız ve tarafsız yargı nerede
kaldı?” Bakan Tunç, 28 Şubat post-modern
darbesi döneminde yaşanan hukuksuzlukları
da hatırlatarak, “O dönemde yargı vesayet
altındaydı” diyerek geçmiş yargı pratiğini
eleştirdi. Geçmiş darbelerde yargının dar-
becilerle birlikte hareket ettiğini vurgulayan
Bakan Tunç; “12 Eylül’de gençlerin yaşları
büyütülerek idam edildiği bir dönem yaşandı.
27 Mayıs’ta seçilmiş başbakan Adnan
Menderes, Fatin Rüştü Zorlu ve Hasan Po-
latkan idama gönderildi. Bugün Türkiye
Cumhuriyeti’nin hukuk devleti olduğunu
söylediğimizde rahatsız olanlar var. Çünkü
onların arzuladığı yargı, darbecilere kol kanat
geren bir yargıdır” dedi. Bakan Tunç, günü-
müzde ise milli iradeye saygılı bir yargı sis-
temi bulunduğunu belirterek, “On beş Tem-
muz’da milletimiz meydanlarda mücadele
ederken Cumhuriyet savcılarımız adliyelere
koştu ve FETÖ teröristlerini etkisiz hale ge-
tirmek için harekete geçti” ifadelerini kullandı.
Bakan Tunç, “Çocukların suç örgütlerince kul-
lanılmasını önlemeye yönelik ağırlaştırılmış
cezalar, Meskun mahalde silah atma, düğünlerde
havaya ateş açma gibi eylemlere daha caydırıcı
yaptırımlar, Trafikte yol kesmenin müstakil
suç haline getirilmesi, Bilişim sistemleri
aracılığıyla dolandırıcılığa karşı yeni tedbirler,
Sahte mobil hatlar ve biyometrik kimlik dolan-
dırıcılığına karşı düzenlemeler getiriliyor” dedi.  

HSK Başkanvekili Fuzuli Aydoğdu, adalet
sisteminde sürekli iyileştirmenin zorunlu
olduğunu vurguladı. Aydoğdu, yargı
süreçlerinin hızlandırılması için ilk derece
ve bölge adliye mahkemelerinde kapsamlı
güçlendirme planları yapıldığını açıkladı.
Afyonkarahisar’da düzenlenen Hakimler
ve Savcılar Kurulu Yıl Sonu Değerlen-
dirme Toplantısında konuşan Hakimler
ve Savcılar Kurulu Başkanvekili ve Ha-
kimler ve Savcılar Kurulu 2. Daire Baş-
kanı Fuzuli Aydoğdu, yargı teşkilatının
hem bugünü hem de geleceği açısından
önemli mesajlar verdi. Konuşmasına,
toplantının düzenlenmesinde emeği geçen
tüm kurum mensuplarına teşekkür ederek
başlayan Aydoğdu, Hakimler ve Savcılar
Kurulunun iki bin yirmi beş yılı yıl sonu
değerlendirme toplantısına katılan herke-
se hoş geldiniz diyerek sözlerine başladı.

DAHA İYİSİNİ YAPMANIN
YOLLARINI ARIYORUZ

Aydoğdu, geride bırakılan dönemde
adalet hizmetlerinin niteliğini artırmak
amacıyla önemli çalışmalara imza atıldı-
ğını belirterek şunları söyledi: “İş yükü-
nün dengeli dağılımı, mesleki liyakatin
güçlendirilmesi ve hakim ile savcılarımı-
zın çalışma koşullarının iyileştirilmesi
gibi kritik başlıklar altında somut adımlar
attık. Ancak adalet sisteminde iyileştirme
ve geliştirme süreci süreklilik ister. Bugün
burada hem başarılarımızı değerlendiri-
yor hem de eksikliklerimizi tespit ederek
daha iyisini yapmanın yollarını arıyoruz.”

“HEDEFİMİZ DAHA
ÖNGÖRÜLEBİLİR VE GÜÇLÜ

BİR YARGI YAPISI”
Aydoğdu, Hakimler ve Savcılar Kurulu-
nun yeni dönemde birlik duygusuyla
daha öngörülebilir, daha güçlü ve daha
etkin bir yargı sistemi hedeflediğini be-
lirtti. Meslektaşların mesleki gelişimlerini
destekleyen çalışmaların sürdüğünü ifade
eden Aydoğdu, etik değerlerin güçlendiril-
mesi, bölgesel iş yükü farklarının azal-
tılması ve teknolojinin yargı süreçlerinde
daha etkin kullanılması için çaba gös-
terdiklerini söyledi. Aydoğdu, “Biliyoruz
ki güçlü yargı ancak güçlü bir kurum
kültürü ve iradeyle mümkündür. Kuru-
lumuzun her bir üyesinin bilgi birikimi,
tecrübesi ve sorumluluk bilinci bizi
geleceğe daha güvenle bakmaya sevk
ediyor” dedi. Aydoğdu’nun konuşmasın-
daki en dikkat çekici mesajlardan biri
de ilk derece mahkemeleri ile bölge ad-

liye mahkemelerine ilişkin değerlen-
dirmeler oldu. Türkiye’nin adalet sis-
teminin geniş bir sorumluluk taşıdığını
hatırlatan Aydoğdu, mahkemelerin ka-
pasitesinin güçlendirilmesinin, yargıla-
maların hızlandırılmasının ve vatandaş-
ların adalete erişiminin kolaylaştırıl-
masının Hakimler ve Savcılar Kurulunun
öncelikli hedefleri arasında olduğunu
vurguladı. “Yeni planlamalar, atamalar,
yapısal iyileştirmeler ve iş akışı süreç-
lerinde sadeleştirmeler gerçekleştirmeyi
hedefliyoruz. Yargılamaların makul
sürede tamamlanması yalnızca dosya
sayılarını düşürmek demek değildir. Aynı
zamanda adalete duyulan güvenin

artması ve hukukun üstünlüğünün daha
görünür hale gelmesi anlamına gelir”
ifadelerini kullandı. Aydoğdu, sahada
büyük bir özveri ile görev yapan hakim
ve savcıların çalışmalarının yakından
takip edildiğini, başarılı uygulamaların
ödüllendirildiğini belirterek tüm meslek-
taşlarına teşekkür etti. Konuşmasının
önemli bir bölümünü etik ve disiplin
konularına ayıran Aydoğdu, Hakimler
ve Savcılar Kurulunun en temel görev-
lerinden birinin mesleğin vakarını ve
saygınlığını korumak olduğunu vurguladı.
Yargı mensuplarının yalnızca hukuki bil-
giyle değil, yüksek ahlaki değerlerle de
hareket etmesi gerektiğini söyleyen Ay-
doğdu, şöyle konuştu: “Mesleğe yakışma-
yan davranışlar ortaya çıktığında kuru-
lumuz değerlendirmesini titizlikle yap-
makta ve disiplin yönünden gerekeni
yerine getirmektedir. Amacımız herhangi
bir hakim veya savcıyı hedef almak
değildir. Amacımız adaletin itibarını
korumaktır.” Disiplin süreçlerinde temel
ilkenin hukuka uygunluk, hakkaniyet,
objektiflik ve gecikmeksizin hareket etme
olduğunu ifade eden Aydoğdu, terfi
değerlendirmelerinde de liyakat, perfor-
mans ve mesleki donanım ölçütlerinin
esas alındığını belirtti.

“SAHADAKİ SORUNLAR
YERİNDE TESPİT EDİLECEK”

Hakimler ve Savcılar Kurulunun sahadan
gelen geri bildirimleri çok önemsediğini
belirten Aydoğdu, kurul üyelerinin belli
dönemlerde adliye ziyaretleri gerçekleş-
tirdiğini ve bu görüşmelerin politika be-
lirleme süreçlerine ışık tuttuğunu söyledi.
Aydoğdu, “Amacımız yalnızca bir nezaket
ziyareti değildir. Uygulamada karşılaşılan
sorunları kaynağında tespit ediyor ve
çözüm için gerekli adımları vakit kay-
betmeden atıyoruz” dedi.

HSK BAŞKANVEKİLİ AYDOĞDU;
YARGILAMALARI 
HIZLANDIRACAK 
YENi ADIMLAR 
GELiYOR

KURA TÖRENİ, ADALET SİSTEMİMİZİN 
GELECEĞİ İÇİN KRİTİK ÖNEMDE”

2 Aralık tarihinde gerçekleştirilecek kura töreninin genç yargı mensupları
açısından kritik bir dönüm noktası olduğunu belirten Aydoğdu, göreve
başlayacak hakim ve savcıların Türkiye’nin dört bir yanında büyük bir
sorumluluğu devralacağını söyledi. Aydoğdu, “Gittikleri her yerde adaletin
sesi olacaklarına, görevlerini yüksek mesleki dikkat, doğruluk ve fedakarlıkla
yerine getireceklerine gönülden inanıyorum” diyerek genç meslektaşlarına
başarılar diledi. Konuşmasını güçlü bir mesajla tamamlayan Aydoğdu, Hakimler
ve Savcılar Kurulunun yeni dönemde ortak akıl, şeffaflık, liyakat ve sürekli
gelişim ilkeleri doğrultusunda çalışacağını vurgulayarak, “Daha güçlü bir yargı
teşkilatı ve daha etkin işleyen bir adalet sistemi oluşturmak hedefimizdir. Bu
hedef, toplumun adalet kurumuna duyduğu güveni daima ön planda tutacaktır.”

Terörsüz Türkiye’yi
hep birlikte inşa edeceğiz

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Afyonkarahisar’da 
yaptığı konuşmada yeni anayasa, terörle mücadele, yargı

reformu ve basın özgürlüğü raporlarına yönelik 
dikkat çeken açıklamalarda bulundu
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ÇOBANLAR İLÇESİ EĞİTİME HİZMET DERNEĞİ
OLAĞAN GENEL KURUL İLANI

Derneğimizin Olağan Genel Kurul toplantısı aşağıda yazılı olan gündemle 22.12.2025
günü Saat: 18:00’da Yeni Mah. Zambak Sk. No: 15/2 Çobanlar/Afyonkarahisar adresimizdeki
Dernek Merkezinde yapılmasına, çoğunluk sağlanamadığı takdirde 29.12.2025 tarihinde
nisapsız olarak aynı yer ve saatte aşağıdaki gündemle yapılacaktır.

GÜNDEM: 
1. Açılış ve Yoklama,
2. Genel Kurul Divan Başkanlığının Seçilmesi,
3. Yönetim ve Denetleme Kurulu Raporlarının Okunması ve Yönetim Kurulunun İbrası,
4. Yönetim ve Denetim Kurulu Asil ve Yedek Üyelerinin Seçilmesi,
5. Yeni seçilen yönetim kuruluna, derneğin lüzumlu olan taşınır,(Her türlü marka ve model
motorlu taşıt dâhil) satın alınması ve satılması, bağış yoluyla kabul edilmesi ve bağışlanması
veya taşınmaz malların satın alınması, bağış ve vasiyet yoluyla derneğe intikal edenlerin
dernek üzerine intikal ve tescil muamelelerinin yapılması, mülkiyetten başka ayni hakların
tesis edilmesi veya mevcut taşınmaz malların satılması ve bağışlanması veya kendisine ait
mevcut taşınmaz mallar üzerinde mülkiyetin dışında ayni hakların yapılacak olan sözleşme,
protokol vs. neticesi başkaları lehine tescil edilmesi, başka özel ve tüzel kişilere tahsis edilmesi
veya kiralanması, tapuda, kadastroda ve belediyede taşınmazların ifraz, taksim, tevhit ve cins
tashihi ve yola terk muamelelerinin yapılması, verilecek intifa haklarının kabulü ve terkin
(intifaın kaldırılması) muamelelerinin yapılması, alternatif ve uzlaşma çözüm yollarına
müracaat etme yetkisinin verilmesi hususlarında yönetim kuruluna yetki ve salahiyet
verilmesinin oylanması,
6. Dilek ve Temenniler,
7. Kapanış.

Basın İlan Kurumu 33. Dönem 5. Genel Kurul Toplantısı
tamamlandı. Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Mehmet Karakaş’ın da katıldığı Basın İlan Kurumu
33. Dönem 5. Genel Kurulu, Genel Müdür Abdulkadir
Çay başkanlığındaki son oturumla sona erdi. Toplantıya
Afyonkarahisar Valisi Doç.Dr.Kübra Güran Yiğitbaşı ve
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Rektörü ve Basın
İlan Kurumu Genel Kurul Üyesi Prof. Dr. Mehmet Kara-

kaş da katılarak gündem maddelerinin görüşülmesine
eşlik etti. Genel Kurul’un son oturumu, Basın İlan Ku-
rumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay’ın başkanlığında
gerçekleştirildi. Oturumda kurum faaliyetleri, sektör
değerlendirmeleri ve önümüzdeki döneme ilişkin plan-
lamalar ele alındı. Toplantının verimli geçtiği belirtilirken,
kurul üyeleri basın sektörünün güçlendirilmesine yönelik
çalışmaların önemine dikkat çekti.

Basın İlan Kurumu
Genel Kurulu tamamlandı

Toplantıya Afyonkarahisar Valisi Doç.Dr.Kübra Güran Yiğitbaşı ve Afyon Kocatepe 
Üniversitesi (AKÜ) Rektörü ve Basın İlan Kurumu Genel Kurul Üyesi Prof. Dr. Mehmet Karakaş da katılarak

gündem maddelerinin görüşülmesine eşlik etti.  n HABER BUSE YILDIRIM 

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Af-
yonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Ol-
gun, Çay Meslek Yüksekokulu öğrencilerini
TBMM’de ağırladı. İYİ Parti Genel Başkan
Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili
Hakan Şeref Olgun, Afyonkarahisar Ko-
catepe Üniversitesi Çay Meslek Yüksekoku-
lu’nun yürüttüğü değerli çalışmalar hakkın-
da bilgi almak ve gençleri yakından dinle-
mek amacıyla öğrencileri Türkiye Büyük
Millet Meclisinde misafir etti. Ziyarette
gençlerin hazırladığı projeler, üniversite
faaliyetleri ve geleceğe dair beklentileri
konuşuldu. Öğrencilerin heyecan ve ener-
jisinin kendilerine güç verdiğini belirten
Olgun, gençlerin demokrasiye olan bağlılı-
ğının ve ülkeye dair taşıdıkları umutların
önemine dikkat çekti. Milletvekili Olgun,
“Demokrasimizin teminatı olan gençler-
imizle bir arada olmaktan büyük onur duy-
duk. Onların fikirleri, çalışmaları ve geleceğe
dair umutları bizlere her zaman güç ver-
mektedir” ifadelerini kullandı. Ziyaretin,
gençler için hem motivasyon hem de
demokratik kurumları yerinde gözlemleme
açısından anlamlı olduğu belirtildi.

Çay MYO’nun parlayan
gençleri TBMM’de

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, CHP’nin 39. Olağan
Kurultayı’na katılarak sürecin parti için hayırlı olmasını diledi. Afy-
onkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, CHP Afyonkarahisar
İl Başkanı Hasan Karadeniz, Merkez İlçe Başkanı Murat Albayrak,
Dinar Belediye Başkanı Veysel Topuz ve CHP il Teşkilatı Cumhuriyet
Halk Partisi’nin 39. Olağan Kurultayı’na katıldı. Kurultay salonunda
partililerle bir araya gelen Başkan Köksal, sürecin CHP’nin güçlü
geleceğine katkı sağlayacağına inandığını belirtti. Başkan Köksal
açıklamasında, “Cumhuriyet Halk Partimizin 39. Olağan Kurultayı’ndayız.
Kurultayımızın, partimizin gelişmesine ve ülkemiz için hayırlı sonuçlar
doğurmasına vesile olmasını diliyorum” ifadelerine yer verdi.

Başkan Köksal CHP’nin 
39. Olağan Kurultayı’nda

2026 Yılı Çevre Hizmetleri 
Bütçesi Şuhut’ta görüşüldü
Şuhut Çevre Hizmetleri Birliği’nin 2026 yılı bütçesi, kapsamlı
değerlendirmelerle birlik toplantısında ele alındı. Şuhut Çevre
Hizmetleri Birliği’nin 2026 yılı bütçesi, Belediye Başkanı ve
aynı zamanda Birlik Başkanı olan Muhittin Özaşkın’ın
başkanlığında düzenlenen toplantıda görüşüldü. Birlik üyesi
belediye meclis üyelerinin katılımıyla gerçekleştirilen toplantıda
yeni döneme ilişkin bütçe taslağı detaylı şekilde ele alındı.
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Çay Kaymakamı Hasan
Hüsnü Türker, ilçe protokolü

ve muhtarlarla birlikte
evlendirme işlemlerinin

standartlarını yükseltmeye
yönelik düzenlenen

eğitime katıldı
T.C. Çay Kaymakamlığı tarafından ilçede
evlendirme hizmetlerinin daha etkin ve doğru
şekilde yürütülmesi amacıyla bir eğitim programı
gerçekleştirildi. Programa Kaymakam Hasan Hüsnü
Türker’in yanı sıra Nüfus Müdürü M. Hakan Kucur,
Özel İdare Müdürü Yakup Güçlü, Gençlik ve Spor
Müdürü Akif Taşpınar, İlçe Müftüsü Ali Çetin ile
köy ve mahalle muhtarları katıldı. Eğitim kapsamın-
da, evlendirme memurluğu görevini yürüten İlçe
Belediye Başkanlığı Evlendirme Memurluğu per-
soneli, köy muhtarları ve yeni yetki verilen İlçe
Müftülüğüne bağlı personellere seminer verildi.
İlçe Nüfus Müdürü tarafından aktarılan bilgilerde
evlendirme iş ve işlemlerinin usule uygun şekilde
yürütülmesinin önemi vurgulandı. Programın,
ilçede resmi nikâh işlemlerinin daha sağlıklı, hızlı
ve mevzuata uygun biçimde gerçekleştirilmesine
katkı sağlaması hedefleniyor. Kaymakam Türker,
katılımcılara teşekkür ederek eğitim faaliyetlerinin
devam edeceğini ifade etti.

n HABER BUSE YILDIRIM

Çay’da evlendirme memurluğu eğitimi düzenlendi
Nikah�işlemleri�daha�sağlıklı�
ve�hızlı�olacak

Eğitim kapsamında, evlendirme memurluğu görevini yürüten İlçe Belediye 
Başkanlığı Evlendirme Memurluğu personeli, köy muhtarları ve yeni yetki verilen 

İlçe Müftülüğüne bağlı personellere seminer verildi. 

Ögrenciler
“Yeşil Vatan” 
için fidan dikti

Özel öğrenciler  “Yeşil Vatan” 
teması kapsamında özel öğrencilerle

düzenlenen fidan dikme etkinliği, çevre
bilincini güçlendiren anlamlı

bir buluşmaya dönüştü
Milli Eğitim Bakanlığının çevre duyarlılığını artırmaya
yönelik “Yeşil Vatan” teması doğrultusunda, Afyonkarahis-
ar’da yıl boyunca sürdürülen çalışmalar kapsamında özel
öğrencilerle anlamlı bir fidan dikme etkinliği gerçekleştirildi.
Etkinlik, doğayı koruma bilincini güçlendirmeyi ve

öğrencilerde sürdürülebilir yaşam farkındalığını artırmayı
amaçladı. “Huzurlu Aile Güçlü Toplum” Projesi ile “Yeşil
Vatan” farkındalık teması çerçevesinde düzenlenen programda,
minik öğrenciler öğretmenleriyle birlikte fidanları toprakla
buluşturdu. Toprağa değen küçük eller, hem doğaya nefes
oldu hem de geleceğe dair umutları yeşertti. Dikilen her fida-
nın; sorumluluk bilincinin, dayanışmanın ve doğaya duyulan
sevginin bir işareti olduğunu vurgulayan yetkililer, etkinliğe
katılan tüm öğretmenlere, öğrencilere ve destek verenlere
teşekkür etti. Özel öğrencilerin yüzlerindeki mutluluk ve
heyecan ise programın en anlamlı anlarını oluşturdu.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

Çay Belediyesi dijital döneme geçti
Çay Belediyesi, hizmet araçları ve personel
araçlarında kaza tespit süreçlerini tamamen dijital
sisteme taşıyan protokolü hayata geçirdi. Çay
Belediyesi, “Türkiye’nin İlk Dijital Belediyesi”
vizyonu doğrultusunda kurumsal işleyişte dijital
dönüşüm adımlarını sürdürüyor. Bu kapsamda,
Belediye Başkanı Yaşar Kemal Kantartopu ile
Kazades yetkilisi Hakan Yanak arasında önemli
bir iş birliği protokolü imzalandı. Protokol ile
birlikte belediyeye ait hizmet araçlarının yanı sıra
belediye personelinin şahsi araçlarında yaşanabile-

cek kaza durumlarına ilişkin tüm süreçler artık
dijital sistem üzerinden yönetilecek. Dijital kaza
tespit tutanağı ve kaza süreç yönetimi uygulamaya
alınarak, olası kazalarda kağıt bürokrasisi tamamen
ortadan kaldırılacak. Belediye, bu yenilik sayesinde
danışmanlık hizmeti eşliğinde daha hızlı, güvenli
ve şeffaf bir süreç yürütmeyi hedefliyor. Çay Bele-
diyesi, dijitalleşme hamlesinin kurumsal yapıya
önemli bir değer kattığını belirterek uygulamanın
ilçe genelinde hayırlı olmasını diledi.

n HABER BUSE YILDIRIM

Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık
Müdürlüğü personeline, kadına yönelik şiddetle
mücadele kapsamında farkındalık eğitimi ve-
rildi. Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık
Müdürlüğü, “Kadına Yönelik Şiddete Karşı
Mücadelede Hep Birlikteyiz, Tüm Türkiye Tek
Yüreğiz” çağrısıyla önemli bir farkındalık
çalışmasına imza attı. Bu kapsamda, Afyonka-
rahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü’ne
bağlı Şiddet Önleme ve İzleme Merkezi (ŞÖNİM)
tarafından kurum personeline yönelik bilgilendirme

eğitimi düzenlendi. Eğitimde, kadına yönelik
şiddetin tanımı, şiddet türleri, başvuru meka-
nizmaları, 6284 sayılı Kanun’un sağladığı koruyucu
ve önleyici tedbirler ile kurumlar arası işbirliğinin
önemi detaylı şekilde anlatıldı. Personelin, şiddet
vakalarında doğru yönlendirme ve farkındalık
oluşturma noktasında bilinçlenmesi hedeflendi.
İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüğü, “İşareti
Fark Et” kampanyasına da destek vererek,
toplumsal duyarlılığın artırılması yönündeki
çalışmalarını sürdüreceğini belirtti.

Kadına�şiddete�
karşı�tek�yürek

)
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aKÜ’de mesleki 
kariyer olanakları 
anlatıldı

afyon Kocatepe Üniversitesi (aKÜ) İktisadi ve
İdari Bilimler fakültesi (İİBf) Maliye Bölümü, 

Çay Meslek Yüksekokulu (MYO) Muhasebe ve Vergi Uygulamaları Bölümü
ve Maliye Kulübü iş birliğiyle “Kariyer söyleşisi” düzenlendi

Prof. Dr. Sabri Bektöre Konferans Salonunda düzen-
lenen söyleşiye; İİBF Dekanı Prof. Dr. Gökhan De-
mirtaş, Çay MYO Müdür Yardımcısı Öğr. Gör. Turan
Ulaş ile akademik personel ve öğrenciler katıldı.
Yeminli Mali Müşavir Dr. Rıdvan Önder, maliye ve
muhasebe başta olmak üzere ilgili bölümlerden mezun
olan öğrencilerin kariyer yapabilecekleri alanlar ve
meslekler hakkında bilgi verdi. Önder, İİBF me-
zunlarının hem kamuda hem de özel sektörde geniş
bir istihdam alanına sahip olduğuna dikkat çekerek,
“Kamuda kariyer yapmak isteyenler; müfettiş, iç
denetçi, Sayıştay denetçisi veya uzman kadrolarında
görev alabilirler. Özel sektörde ise muhasebe, finans

ve bankacılık alanları ön plana çıkıyor. Bankalarda
görev almayı düşünenler için müfettişlik zaman zaman
zorlayıcı olabilir ancak hem maddi hem de sosyal
açıdan oldukça tatmin edici bir pozisyondur” dedi.

“ROTA BELİRLEMEK ELZEM”
Önder, bu alanlara ek olarak insan kaynakları ile
satış ve pazarlama birimleri gibi birçok farklı sektörde
de İİBF mezunlarına ihtiyaç duyulduğunu belirterek,
öğrencilerin kariyerlerini ilgi ve yetenekleri doğrul-
tusunda şekillendirebileceğini söyledi. Mesleki
uzmanlık gerektiren alanlar hakkında da bilgiler ak-
taran Önder, “Serbest muhasebeci, mali müşavir veya

yeminli mali müşavir olabilirsiniz. Ayrıca sürdürüle-
bilirlik denetçiliği de günümüzde önemli bir çalışma
alanı haline geldi” diye konuştu. Önder, öğrencilerin
kariyer planlamasında net bir hedef belirlemesinin öne-
mine dikkat çekerek, “Okuldan mezun olduktan sonra
hangi alana yöneleceğinize karar vermezseniz bir ilerleme
kaydedemezsiniz. Okyanusta rotasını bilmeyen gemi
nasıl hedefine ulaşamazsa, siz de yönünüzü belir-
lemeden başarıya ulaşamazsınız” dedi. Söyleşi, soru cevap
bölümünün ardından İİBF Dekanı Prof. Dr. Gökhan
Demirtaş’ın Yeminli Mali Müşavir Dr. Rıdvan Önder’e
plaket takdim etmesinin ardından sona erdi.

n HABER MERKEZİ

Dijital Bilinç ve KVKK eğitimi verildi
Afyon il Nüfus ve Vatandaşlık

Müdürlüğü, “NüFUS101:
Hayatınızın Her Anında” Projesi

Kapsamında eğitim
Seminerlerine devam ediyor

Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdür-
lüğü, Nüfus Teşkilatı tarafından yürütülen “NÜ-
FUS101: Hayatınızın Her Anında” ders saati projesi
kapsamında bilgilendirme faaliyetlerini sürdürüyor.
Proje çerçevesinde özellikle KVKK (Kişisel Verilerin
Korunması Kanunu) ve dijital bilinç konularında far-
kındalık oluşturmak amacıyla düzenlenen seminerlerin
yeni durağı Mareşal Fevzi Çakmak İlkokulu oldu.

FARKINDALIK OLUŞTURULMALI
Seminerde öğrencilere; kişisel verilerin korun-
masının önemi, dijital ortamda güvenli davranış
modelleri, internet kullanırken dikkat edilmesi
gereken hususlar ve kimlik doğrulama süreçlerinin
neden hassasiyet gerektirdiği anlatıldı. Sunumlarda,
günlük yaşamda karşılaşılabilecek dijital riskler
ve bu risklere karşı alınabilecek basit ama etkili
önlemler öğrencilere örneklerle aktarıldı. Afyon
İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüğü yetkilileri,
proje kapsamında kent genelinde farklı okul ve
kurumlarda bilgilendirme çalışmalarının sürdürüle-
ceğini belirterek, toplumun her kesiminde dijital
farkındalık oluşturmayı hedeflediklerini ifade etti.
n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

KA131 PROJESİNDE 130 KİŞİ
HAREKETLİLİĞE KATILDI

Doç. Dr. Volkan Yüncü, “2023-1-TR01-
KA131-HED-000112934” numaralı ve
300 bin 710 Euro bütçeli KA131 projesinin
1 Haziran 2023 – 31 Temmuz 2025 tar-
ihleri arasında başarıyla yürütüldüğünü
belirterek, proje kapsamında 107 öğrenci
ve 23 personel olmak üzere toplam 130
kişinin hibeli hareketlilikten yararlanarak
yurt dışında eğitim, öğretim ve iş birliği
faaliyetlerine katıldığını ifade etti. Yüncü,
bütçenin tam olarak ve amacına uygun
biçimde kullanılmasının kendileri için
büyük önem taşıdığını vurgulayarak,
“Öğrencilerimiz ve personelimiz için
sağladığımız hareketlilik imkanlarını en
etkili şekilde kullanmayı temel öncelik-
lerimizden biri olarak görüyoruz” dedi.

KA171 PROJESİNDE 
YÜZDE 99 KULLANIM ORANI

Doç. Dr. Volkan Yüncü, “2022-1-TR01-
HED-000074842” numaralı ve 169 bin
775 Euro tahsisli KA171 projesinde 169
bin 495 Euro harcanarak yüzde 99
kullanım oranına ulaşıldığını belirtti.
Proje kapsamında 15 öğrenci ve 59 per-
sonel olmak üzere toplam 74 hareketlilik
gerçekleştirildiğini ifade eden Yüncü,
böylece planlanan 52 kişilik hareketlilik
sayısının aşıldığını söyledi. Yüncü,
hareketliliklerin Ukrayna, Azerbaycan,
Güney Afrika, Lübnan, Bangladeş, Gana,
Gürcistan, St. Kitts ve Nevis, Arnavutluk,
Kosova, Fas, Rusya, Cezayir, Bosna Hersek,
Mauritius ve Ürdün gibi geniş bir coğrafyada
hem gelen hem giden yönlü olarak başarıyla
tamamlandığını kaydetti.

“ULUSLARARASILAŞMADA
GÜÇLÜ ADIMLAR ATIYORUZ”

Projelere ilişkin değerlendirmesinde
AKÜ’nün uluslararasılaşma vizyonuna
dikkat çeken Doç. Dr. Volkan Yüncü, “Eras-
mus+ değişim programları, öğrencilerimiz
ve personelimiz için dünya ile temas
kurmanın en etkili yollarından biridir.
Yürüttüğümüz projelerde kaynak kullanı-
mında yüksek başarı oranlarına ulaşma-
mız, uluslararasılaşma stratejimizin güçlü
bir şekilde devam ettiğinin göstergesidir.
UİM Müdürü Doç. Dr. Volkan Yüncü,
“Bu başarıların ortaya çıkmasında bizlere
her zaman destek veren Üniversitemiz
Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş başta
olmak üzere, emeği geçen tüm ekip
arkadaşlarıma ve proje ortaklarımıza
teşekkür ediyorum” dedi.

başarıyla tamamladı
aKÜ UİM erasmus projelerini 

afyon Kocatepe Üniversitesi
(aKÜ) Uluslararası İlişkiler

Uygulama ve araştırma
Merkez Müdürlüğü (UİM)

tarafından yürütülen
erasmus+ Ka131 (avrupa) ve

Ka171 projeleri, 
Türkiye Ulusal ajansı
tarafından sağlanan

hibelerin etkin ve verimli
kullanımıyla başarıyla

tamamlandı.
Projelere ilişkin

değerlendirmelerde 
bulunan UİM Müdürü

Doç. Dr. Volkan Yüncü, 
her iki projenin de

uluslararasılaşma 
hedefleri doğrultusunda

önemli kazanımlar
sağladığını kaydetti

Görüşmede, Basın İlan Kurumunun Türkiye’deki
basın kuruluşlarına yönelik destek mekanizmaları,
dijital dönüşüm süreçleri ve yerel basının güçlendiri-
lmesine yönelik politikalar ele alındı. Prof. Dr. Karakaş,
üniversite ile Basın İlan Kurumu arasında geliştirile-
bilecek iş birlikleri, akademik projeler ve medya
alanında yapılabilecek ortak çalışmalar hakkında
görüş alışverişinde bulundu. Genel Müdür Abdulkadir
Çay ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek,
Basın İlan Kurumunun basın sektörüne yönelik
yürüttüğü çalışmalara dair bilgi paylaştı. Çay, özellikle
sürdürülebilir yayıncılık, dijitalleşme ve basın ekono-
misinin güçlendirilmesi alanlarında yeni dönemde
önemli adımlar atmayı hedeflediklerini ifade etti.
Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi ve ortak
çalışmalara yönelik temennilerle sona erdi.

Rektör Karakaş’tan 
BiK Genel Müdürü
ÇAY’A ZiYARET

Afyon Kocatepe Üniversitesi
(AKÜ) Rektörü Prof. Dr. Mehmet

Karakaş, Basın İlan Kurumu Genel
Müdürü olarak atanan Abdulkadir

Çay’ı makamında ziyaret etti.
Rektör Karakaş, Çay’a yeni

görevinin hayırlı olmasını dileyerek
başarı temennilerini iletti

aKÜ’den Dr. Öğr. Üyesi 
azize atik, ayran ve kefir

üretiminde pastörizasyona
alternatif çevre dostu 

UV-c temelli ısıl olmayan yeni
bir teknik geliştirdi

Afyon Kocatepe Üniversitesi’nden Dr. Öğr.
Üyesi Azize Atik, geleneksel süt ürünleri olan
ayran ve kefirin üretiminde çığır açacak bir yöntem
geliştirdi. Pastörizasyona alternatif olarak sunulan
UV-C temelli ısıl olmayan bu teknik, sütteki
mikrobiyal yükü azaltırken aroma, besin değeri
ve doğal yapının korunmasını hedefliyor.

TEMİZ İÇERİKLE 
TÜKETİCİYE ULAŞIYOR

Yeni yöntemin en önemli avantajları arasında,
ısıl işlemlerde yaşanabilen lezzet kayıplarının
en aza indirilmesi, fermantasyon sürecinin
olumlu yönde etkilenmesi ve sağlığa yararlı
bileşenlerin artması yer alıyor. Böylece hem
ayran hem de kefir, daha zengin besin içeriğiyle
tüketiciye ulaşabiliyor. UV-C tabanlı sistem,
enerji tasarrufu sağlaması ve çevreye daha az
yük getirmesiyle dikkat çekiyor. Sıvı gıdaların
pastörizasyonuna uygulanabilir alternatif bir
yaklaşım sunan teknik, endüstriyel ölçekte daha
doğal, besleyici ve güvenli ürünlerin üretilmesine
imkân tanıyor. Çalışma, sürdürülebilir kalkınma
açısından da önem taşıyor. SKA-3 (Sağlık ve
Kaliteli Yaşam) ve SKA-12 (Sorumlu Üretim ve
Tüketim) hedefleriyle uyumlu olan bu yenilik,
enerji tüketimini azaltan ve besin kayıplarını
minimuma indiren modern bir gıda işleme
teknolojisini sektöre kazandırıyor.

aKÜ’den süt
ürünlerinde 
yeni dönem
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anadolu mutfağının köklü lezzetleri ve uluslararası tatlarla aynı anda buluşmak, 
NG afyon’da ruha dokunan bir ayrıcalıktır.

15-26 Kasım tarihleri arasında Tokyo’da
gerçekleşen Deaflympics Olimpiyatları’nda
Denizlili 14 sporcu Ay-yıldızlı milli forma
ile önemli başarılara imza attı. Türkiye
Kadın Milli Voleybol Takımı müsabakalar
sonunda ikinci olurken, Erkek Milli Vo-
leybol Takımı ise üçüncülük elde etti. Or-
ganizasyonda Judo Milli Takımı kadro-
sunda yer alan Denizlili sporcu Bircan
Altuntaş, takım halinde üçüncülüğü kaza-
narak Türkiye’ye bronz madalya getirdi.
İşitme Engelli sporcuların buluştuğu Deaf-
lympics’te Denizli’yi temsil eden Pamukkale
Sağırlar Spor Kulübü, toplam 14 sporcusunu
milli takımlara göndererek başarıya önemli
katkı sağladı. Kulüp; 8 sporcusunu Erkek
Voleybol Milli Takımı’na, 5 sporcusunu Kadın
Voleybol Milli Takımı’na ve 1 spor-cusunu
Judo Milli Takımı’na kazandırdı. Sporcuların
performansının ve takım halinde kazanılan
başarının Denizli ve Türkiye adına gurur
kaynağı olduğunu belirten Denizli Gençlik
Spor İl Müdürü Süleyman Erdoğan, başarıda
emeği geçen herkesi kutladı.

Denizlili sporculardan tarihi başarı

AKÜ Devlet
Konservatuarında

düzenlenen “Mezun
Kariyer Buluşmaları”
programı, tecrübeli

mezunların katılımıyla
devam ediyor.

Afyon Kocatepe Üniversitesi
(AKÜ) Devlet Konservatuarı, Afyon
Kocatepe Üniversitesi Devlet Kon-
servatuarı Mezunlar Derneği ve
Afyon Kocatepe Üniversitesi Türk
Müziği Topluluğunun katkılarıyla
düzenlenen, Doç. Yıldırım Aktaş
tarafından hazırlanan “Mezun
Kariyer Buluşmaları/Diplomadan
Sonraki Hayat” söyleşi ve konser
programının beşinci bölümünde,
kariyer sahibi mezun öğrenciler
mesleki yolculuklarının basamak-
larını ve edindikleri tecrübeleri kon-

servatuvar öğrencileriyle paylaştı.
Programda Devlet Konservatuarı
Türk Sanat Müziği Bölümü 2006
yılı mezunları ve Üniversitemiz
öğretim üyeleri Prof. Dr. Çağhan
Adar ile Dr. Öğretim Üyesi Safiye
Yağcı konuk olarak yer aldı. Öğretim
üyeleri, öğrencilerle deneyimlerini
paylaşmanın yanı sıra Şevki Bey’in

Uşşak makamındaki Heva-yı Aşk
Eser Serde, Rahmi Bey’in Hisar-
buselik makamındaki Bir Nev-
civansın, Şuh-i Cihansın ve Neveser
Kökteş’in Gül Dalında Öten Bül-
bülün Olsam isimli eserlerini seslen-
dirdi. Program, soru cevap bölümün
ardından katılım belgesi takdimiyle
sona erdi. n HABER MERKEZİ

Mezun Kariyer Buluşmaları 
programı sürüyor

Eskişehir Gençlik ve Spor İl Müdürü Hasan Kalın,
Mihalgazi Gençlik Merkezi’ni ziyaret ederek merkezde
devam eden gençlik çalışmalarını detaylı şekilde
yerinde inceledi. Ziyaret kapsamında hem eğitim hem
de sosyal faaliyet alanlarını gezen Kalın, yürütülen
projeler ve gençlerin katılım düzeyleri hakkında merkez
yöneticilerinden bilgi aldı. Gençlik liderleri ve
eğitmenlerle sohbet ederek ihtiyaç ve talepleri dinleyen
Kalın, özellikle spor, kültür-sanat ve gönüllülük ça-
lışmaları hakkında değerlendirmelerde bulundu.

Merkezin gençlere sağladığı imkânların artırılması
için çeşitli planlamaların yapılacağını da ifade etti. Zi-
yaretin en renkli anlarından biri ise İl Müdürü Kalın’ın
gençlerle birlikte sahaya çıkarak top oynaması oldu.
Gençlerle kısa süreli bir futbol aktivitesi yapan Kalın,
sporun birleştirici gücüne vurgu yaparak gençleri aktif
yaşama teşvik etti. Kalın, gençlik merkezlerinin şehir
genelinde gençlerin sosyal, kültürel ve sportif gelişimine
önemli katkılar sunduğunu belirterek bu tür ziyaretlerin
devam edeceğini dile getirdi.

Gençlik ve Spor İl Müdürü Kalın, 
gençlerle bir araya geldiKütahya Sağlık Bilimleri Üniversitesi (KSBÜ) ve Kütahya

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü arasında, öğrencilerin sosyal,
sportif ve kişisel gelişimlerine katkı sunmak amacıyla iş birliği
protokolü imzalandı. Protokol, KSBÜ Rektörü Prof. Dr. Ahmet
Tekin ile Gençlik ve Spor İl Müdürü Bülent Küçük tarafından
imza altına alındı. İş birliği protokolü ile üniversite öğrenci-
lerinin sportif faaliyetlere erişiminin artırılması, gençlik
çalışmalarının daha geniş kitlelere ulaştırılması ve ortak pro-
jelerle gençlerin gelişimine yeni bir enerji kazandırılması
hedefleniyor. Gençlik ve Spor İl Müdürü Bülent Küçük, pro-
tokol ile gençlerin hem eğitim hem de spor alanında daha
güçlü bir geleceğe hazırlanmasına katkı sağlayacağını belirterek,
bu kıymetli adımın Kütahya’ya hayırlı olmasını diledi.

KSBÜ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü arasında 

iş birliği protokolü
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Protokol, ATSO Yönetim Kurulu
Başkanı Hüsnü Serteser ve Yusuf-
oğlu Uluslararası Organizasyon Ge-

nel Müdürü Hamza Yusufoğlu tarafın-
dan imzalandı. Afyonkarahisar Ticaret
ve Sanayi Odası’nda düzenlenen tören,
Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser
ve Meclis Başkanı Mustafa Ali Çelik-
ten’in ev sahipliğinde geniş katılımla
gerçekleştirildi. Eski Orman ve Su İşleri
Bakanı ve Cumhurbaşkanlığı Irak Özel
Temsilcisi Prof. Dr. Veysel Eroğlu, AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Av.
İbrahim Yurdunuseven ile Dr. Hasan
Arslan, AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin
ve ATSO yönetimi törene iştirak etti. İş
dünyasından Hüseyin Ceylan Uluçay ile
Yusufoğlu Uluslararası Organizasyon yö-
neticileri de programda yer aldı.

ULUSAL VE 
ULUSLARARASI 

MECRALAR
Protokole göre ATSO, üyelerine fuar
duyuruları ve gerekli resmî belge desteğini
sağlayacak. Yusufoğlu Uluslararası Or-
ganizasyon ise fuarın tüm operasyonel
süreçlerini yürüterek ATSO’nun stratejik
ortaklık statüsünü ulusal ve uluslararası
mecralarda görünür kılacak.

ŞAM FUAR MERKEZİ 
5 Şubat 2026’da Şam Fuar Merkezi’nde
düzenlenecek organizasyon, Türk gıda
ve tarım firmalarını Suriye pazarında
yeniden oluşan ticaret alanıyla buluştu-
racak. Fuar kapsamında büyük alıcılarla
birebir görüşmeler yapılacak, yeni iş
bağlantılarının kurulmasına imkân
tanınacak. İmzalanan bu iş birliği,
Türkiye ile Suriye arasında yeni ticaret
köprülerinin kurulmasına katkı sunan
ve Türk firmalarının Şam pazarında
daha güçlü bir şekilde yer almasını
hedefleyen stratejik bir adım olarak
değerlendiriliyor. 

n HABER CEMİLE KAYTAN

İmzalanan bu iş birliği, Türkiye ile Suriye arasında yeni ticaret köprülerinin
kurulmasına katkı sunan ve Türk firmalarının Şam pazarında daha güçlü bir şekilde

yer almasını hedefleyen stratejik bir adım olarak değerlendiriliyor. 

Afyon’dan 
afyonkarahisar Ticaret ve sanayi Odası 

(aTsO) ile Yusufoğlu Uluslararası Organizasyon,
Türkiye ile suriye arasındaki ticari ilişkileri

güçlendirecek önemli bir iş birliğine imza attı.
anlaşma ile aTsO, “Şam 2026 Türk Gıda ve Tarım

Ürünleri fuarı”nın resmî stratejik ortağı oldu

ATSO Başkanı Hüsnü
Serteser, meclis toplantısında

taziye mesajlarından
öğretmenler gününe,

KKTC’nin kuruluş yıl
dönümünden

EUROCHAMBRES
seçimlerine kadar birçok

başlıkta önemli
değerlendirmelerde bulundu

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası
Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser,
meclis toplantısında güncel gelişmelere
ilişkin geniş kapsamlı bir değerlendirme
yaptı. Sözlerine taziye mesajlarıyla başlayan
Serteser, Oda üyelerinin ailelerinde yaşanan
kayıplar nedeniyle başsağlığı dileklerini
iletti. Türk Silahlı Kuvvetleri’ne ait C-130
tipi kargo uçağının kazasında şehit olan
Mehmetçikler için rahmet dileyen Serteser,
Hırvatistan’da düşen Orman Genel Müdür-
lüğü uçağında hayatını kaybeden pilot için
de üzüntüsünü ifade etti. Ayrıca Afyonkara-
hisar Merkez OSB’de meydana gelen patla-
madan etkilenen çalışanlara şifalar dileyerek
bölge halkına geçmiş olsun mesajı verdi.

ÖĞRETMENLERE TEŞEKKÜR 
Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ü vefatının 87’nci yılında
minnetle andığını belirten Serteser, Kuzey
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin 42’nci kuruluş
yıl dönümünü de hatırlatarak Kıbrıs Türk
halkının tarihsel mücadelesinin önemine
vurgu yaptı. Eğitim camiasına yönelik özel
günlerin de kendileri için değer taşıdığını
ifade eden Serteser, 24 Kasım Öğretmenler
Günü’nü kutlayarak tüm öğretmenlere
teşekkür etti; mecliste görev yapan öğret-
men üyeleri ayrıca tebrik etti.

BİZİM İÇİN BİR GURUR
Toplantıda meclise yeni katılan 34. Meslek
Komitesi üyesi Ekrem Seçkin ve 23. Meslek
Komitesi üyesi Abdullah Mayatepek’i tebrik
eden Serteser, Odaya değerli katkılar
sağlayacaklarına inandığını söyledi. Görev-
lerini devreden Bekir Durgut ve Bediha
Yıldız’a ise teşekkür ederek başarı dileklerini
iletti. Uluslararası temsil gücünün kendileri
için önemli bir gurur kaynağı olduğunu
dile getiren Serteser, Dünya Odalar Fed-
erasyonu ve TOBB Başkanı M. Rifat
Hisarcıklıoğlu’nun EUROCHAMBRES
2026–2027 dönemi Başkan Vekilliği
görevine devam edecek olmasının mem-
nuniyet verici olduğunu belirtti ve kendisini
tebrik etti. Başkan Serteser’in değerlendir-
meleri, meclis üyeleri tarafından dikkatle
takip edilirken, Odanın hem ulusal hem
uluslararası alandaki etkinliğini ortaya ko-
yan mesajlarıyla toplantı tamamlandı.

n HABER MERKEZİ

Milletvekili Olgun’dan Türkeş’e destek;
HAiNLiĞE KARŞI 
SUSMAYANLARIN ADIYIZ
Milletvekili Olgun, TBMM’de yaşanan 
tartışmaların ardından Milletvekili Ayyüce 
Türkeş’e sosyal medya üzerinden güçlü 
bir destek mesajı yayımladı.

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu’nda Milli
Savunma Bakanlığı bütçesi görüşmeleri
sırasında DEM Partili Sümeyye Boz’un güven-
lik güçlerine yönelik sözleri tansiyonu yükseltti.
Boz’un “üniformalı failler” ifadesiyle Türk
Silahlı Kuvvetleri’ni hedef aldığı iddia edilince
İYİ Parti Adana Milletvekili Ayyüce Türkeş
sert bir tepki gösterdi.  Tartışmalar Mecliste
geniş yankı bulurken, İYİ Parti Genel Başkan
Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili
Hakan Olgun da konuya ilişkin sosyal medya
hesabından açıklama yaparak Ayyüce Türkeş
’in duruşuna destek verdi. Milletvekili Ol-
gun’un paylaşımı, parti içinde “Türk Silahlı
Kuvvetleri’ne yönelik ithamlara karşı ortak
duruş” olarak değerlendirildi.

“HAİNLİĞE KARŞI 
SUSMAYANLARIN ADIYIZ”

Milletvekili Olgun, Türkeş’in komisyon toplan-
tısındaki çıkışını destekleyen bir mesaj yayım-

layarak, hassas konularda gösterilen refleksin
milletin vicdanını temsil ettiğini ifade etti.
Milletvekili Olgun, paylaşımında “İşte Dik
Duruş! İşte Milletin Vicdanı!” sözleriyle Tür-
keş’in tavrının yerinde ve doğru olduğunu
belirtti. Milletvekili Olgun açıklamasında,
“Rüzgâr ne kadar sert eserse essin; bugün de,

yarın da, son nefesimize kadar hainliğe karşı
susmayan, ihanet karşısında geri adım atmayan,
karanlığa teslim olmayanların adıyız biz” ifa-
delerine yer verdi. Milletvekili Olgun’un me-
sajı, Türk Silahlı Kuvvetleri’ne yönelik söylem-
lere karşı verilen en güçlü siyasi tepkilerden
biri olarak değerlendirildi.

TÜRKEŞ’İN SERT TEPKİSİ 
“TÜRK ORDUSUNA KİMSE BUNU DİYEMEZ”

DEM Partili Sümeyye Boz’un komisyondaki konuşmasında asker, korucu ve uzman
çavuşları çeşitli suçlarla ilişkilendirmesi üzerine İYİ Parti Adana Milletvekili Ayyüce
Türkeş yüksek sesle tepki gösterdi. Türkeş, Boz’un “üniformalı failler” sözlerine karşı
çıkarak masaya vurdu ve “Ayıp ya, ayıp! Türk ordusuna kimse bunu diyemez, kabul et-
miyoruz” ifadelerini kullandı. Türkeş, konuşmasında terör saldırılarında hayatını kay-
beden öğretmenleri ve bölgede yaşanan olayları hatırlatarak, “Kaç tane kadın öğretmen
şehit edildi. Hamile kadına tecavüz edilip şehit edildi. Muhatabın benim.
Türk ordusunun muhatabı benim, Türk devletinin muhatabı benim. Böyle bir
şey olmaz” diyerek Boz’un sözlerinin geri alınmasını talep etti. Türkeş’in çıkışı, komis-
yonda gerginliğin yükseldiği anlara damgasını vurdu.

İYİ Parti Afyonkarahisar 
İl Başkanı Muhammet

Mısırlıoğlu ile il 
yönetimi, İl Seçim 

Kurulu’nda mazbatalarını
alarak resmi olarak

göreve başladı.
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muham-
met Mısırlıoğlu ve il yönetimi, İl Seçim Ku-
rulu’nda düzenlenen törenle mazbatalarını
teslim aldı. Törene Merkez İlçe Başkanı İzzet
Köken, Kadın Kolları Başkanı Aslı Köse, il
yöneticileri ve çok sayıda partili katıldı. Par-
tililerin yoğun ilgisiyle gerçekleşen törende
birlik ve dayanışma mesajları verildi. Mazbata
tesliminin ardından konuşan İl Başkanı
Mısırlıoğlu, tüm teşkilat üyelerine teşekkür
ederek Afyonkarahisar’da yeni bir siyasi döne-
min başladığını ifade etti. Mısırlıoğlu, 18 ilçe
kongresinin tamamlanmasının ardından 23
Kasım’da gerçekleştirilen il kongresinin geniş
katılımla yapıldığını belirterek, “Partimizin
kuruluşunun 8. yılında, yeni yönetimle birlikte
sorumluluklarımızın farkında olarak mil-
letimize hizmet etmeye hazırız” dedi.

“AFYONKARAHİSAR’IN 
HER SOKAĞINDA OLACAĞIZ”

Başkan Mısırlıoğlu, konuşmasında yeni dö-
nemde sahadan çekilmeyeceklerini ve kentin
her noktasında İYİ Parti’nin aktif şekilde ça-
lışmalarını sürdüreceğini vurguladı. Afyon-
karahisar’ın sorunlarını gündeme taşımayı
ve çözüm odaklı siyaset anlayışını esas
alacaklarını belirtti. İYİ Parti’nin Afyonkarahi-
sar’da daha güçlü bir yapı oluşturacağını
söyleyen Başkan Mısırlıoğlu, “Her köyde, her
ilçede ve her sokakta olacağız. Afyonkara-
hisar’ın kanayan tüm sorunlarını gündeme
getirecek, çözüm önerilerimizi kararlılıkla
ortaya koyacağız” ifadelerini kullandı. Yaklaşan
genel seçimlere ilişkin değerlendirmelerde
bulunan Başkan Mısırlıoğlu, 2023 seçim-
lerinde elde edilen bir milletvekilliğini daha

ileri taşımayı hedeflediklerini söyledi.
Afyonkarahisar’ın altı milletvekiline sahip
olduğunu hatırlatan Mısırlıoğlu, bu sayının
adil bir temsil için yeterli olmadığını belirtti.
İYİ Parti’nin Afyonkarahisar’da güç kazan-
dığını ifade eden Başkan Mısırlıoğlu, “Önü-
müzde bir yıl veya bir buçuk yıl içinde yapıla-
cak seçimlerde Allah’ın izniyle yüzde 50’nin
üzerinde oy alarak üç milletvekili çıkarmayı
hedefliyoruz. Afyonkarahisar’ın desteğiyle
güçlü bir İYİ Parti kadrosunu Ankara’ya
göndereceğiz” dedi.

“MİLLET YOKSULLUKLA 
MÜCADELE EDİYOR”

Konuşmasında ekonomik sorunlara geniş yer
veren Başkan Mısırlıoğlu, Türkiye’nin ciddi
bir ekonomik çöküş içinde olduğunu ve bunun
Afyonkarahisar’ın her köşesinde hissedildiğini
belirtti. İşsizlik, yoksulluk ve hayat pahalılığı-
nın vatandaşları derinden etkilediğini vur-
guladı. Asgari ücretliden emekliye kadar geniş
kesimlerin geçim sıkıntısı yaşadığını ifade
eden Başkan Mısırlıoğlu, “Milletimizin dağ
gibi birikmiş sorunları vardır. Ekonomi dibe
vurmuş, işsizlik zirve yapmış, yoksulluk artık
iliklere kadar hissedilmektedir. Bu sorunların
çözüm adresi Ankara’dır ve 23 yıldır iktidarda
olanların mazeret üretme hakkı kalmamıştır”
dedi. İYİ Parti’nin sahada milletle birlikte
çalışmayı sürdüreceğini belirten Başkan

Mısırlıoğlu, teşkilatların büyük bir sorumluluk
bilinciyle hareket edeceğini dile getirdi. İlçe
teşkilatlarından başlayarak tüm yönetim
kademelerinin Afyonkarahisar’ın ihtiyaçlarına
odaklanacağını ifade etti. Başkan Mısırlıoğlu,
parti olarak Cumhuriyet’in kazanımlarına
bağlılıklarını vurgulayarak, “102 yıldır bu
Cumhuriyetin onuruyla yaşadık, bundan sonra
da böyle yaşamaya devam edeceğiz. Hakkı savun-
maya, milletimizin yanında durmaya kararlıyız.
Bu mazbata bizi mahcup etmesin. Bizi izlemeye
devam edin” diyerek sözlerini tamamladı.
n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ
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